

रोजाना वचन

जारी 3

जुलाई - अगस्त - सितंबर
2 2 1

गुड न्युज

रोजाना

मुफ्त

बिक्री के लिए नहीं है।
यह धार्मिक किताब की कोमत पहली ही
हमारे सह-भागियों द्वारा अदा की गई है।
इसलिए इसको मुफ्त बाँट रहे हैं।

दूर देश से शुभ सन्देश, प्यासे के लिए ठंडे पानी के समान है। (नीति वचन 25:25)

यूबर्ट और बीबी
ऐंजल

The logo for Good News, featuring the words "Good News" in a white sans-serif font inside a light blue circular border.

Become a
GoodNewsWorld
PARTNER



PARTNER NOW AND HELP SPREAD
THE **GOODNEWS** AROUND THE WORLD

VISIT www.goodnewsworld.com/partner

उबर्ट और बेबे एंजेल

उनके पीछे पूर्णकालिक मंत्रालय के वर्षों के साथ, यूबर्ट और बेबे एंजेल परमेश्वर की कृपा के समाचार (Euangelion) और दुनिया भर में भविष्यवाणी की घोषणा करने में अग्रणी और अग्रणी आवाज हैं।

उनके बीच, वे अच्छी खबर, अंतरंगता, प्रार्थना बैंकों, श्रद्धा की अलौकिक शक्ति आदि के सबसे अच्छे लेखक हैं। Uebert और BeBe Angel अंतरराष्ट्रीय स्तर पर सम्मेलन के बाद बोलने वाले और वैश्विक नबी के रूप में मांग की जाती है, वे अपनी दृष्टि, नवीनता और निर्भीकता के लिए अत्यधिक माने जाते हैं। गुड न्यूज़ चर्च (आत्मा दूतावास) के संस्थापक के रूप में, और नबी के पद पर रहते हुए, उन्होंने दुनिया भर में लाखों लोगों को परमेश्वर की कृपा (EUANGELION) की खुशखबरी का रहस्योद्घाटन लाकर आत्माओं को जीतने के अपने जुनून के माध्यम से प्रभावित किया है।



नीतिवचन 4:23

सबसे अधिक अपने मन की रक्षा कर; क्योंकि जीवन का मूल स्रोत वही है।

तुम्हारा मन तुम्हारे हृदय का द्वार है। तो अगर आपको अपने दिल की रक्षा करनी है, तो आपके दिमाग से बेहतर कहां से शुरू करना है? इसका मतलब है कि आपको अपने दिमाग, अपने विचारों और अपनी सोचने की प्रक्रिया पर ध्यान देने की जरूरत है। याद रखें, बाइबल हमें बताती है कि जैसा मनुष्य अपने मन में सोचता है, वैसा ही वह भी है।

आपने मुंह से कुटिलता दूर करो; भ्रष्ट बातें अपने होठों से दूर रखें। ठीक इसी तरह भ्रष्टाचार आपके दिल में प्रवेश करता है। अपनी आंखों को सीधे आगे देखने दें, अपनी नजर सीधे अपने सामने लगाएं। जब परमेश्वर ने आपको आपके जीवन के बारे में अपना वचन दिया है,

तो आपका काम, परिवार, विवाह, बच्चे, वित्त, या जो कुछ भी है, उसकी दिशा नहीं खोती है।

परमेश्वर ने तुम्हारे विषय में जो कुछ कहा है, उसके बारे में गलत बातें मत कहो या बाहर मत बोलो। उसका वचन बोलें और सीधे आगे देखें। अपने जीवन के विषय में परमेश्वर के वचन से दूर होने से इनकार करो, और तुम एक गवाही के साथ सामने आओगे। याद रखें आपका दिल आपकी जिम्मेदारी है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं वही हूँ जो परमेश्वर कहते हैं कि मैं हूँ। मेरे पास वह है जो वह कहता है कि मेरे पास है, और आज मैं महिमा से महिमा की ओर बढ़ रहा हूँ। मैं मसीह में एक सफलता हूँ, और यीशु के नाम पर सभी चीजें एक साथ मेरे भले के लिए काम कर रही हैं!

आगे के अध्ययन

रोमियों 12:2



2 कुरिन्थियों 8:9

तुम हमारे प्रभु यीशु मसीह का अनुग्रह जानते हो, कि वह धनी होकर भी तुम्हारे लिये कंगाल बन गया ताकि उसके कंगाल हो जाने से तुम धनी हो जाओ।

आपके नए जन्म के बाद, आपके जीवन में गरीबी पूरी तरह से अस्वीकार्य हो जाती है। मुझे पता है कि ऐसे लोग हैं जो मानते हैं कि मसिहियों को गरीब होना चाहिए, लेकिन यह उनके शास्त्रों की समझ की कमी के कारण है। गरीबी धन का अभाव या जीवन की अन्य आवश्यक आवश्यकताओं का अभाव नहीं है। यह वास्तव में एक आदमी की मानसिक शक्ति को हिस्सा करना है।

यदि आप नया जन्म लेते हैं तो इस दुनिया की सारी दौलत आपकी है। एक बार जब आप इस सत्य को अपनी आत्मा में स्वीकार कर लेते हैं और इसे अपनी

सोच पर हावी होने देते हैं, तो यह आपको एक नई मानसिकता देगा। आपके लिए अवस्था में चलना असंभव होगा। बाइबल कहती है कि यीशु गरीब बना ताकि हम उसके गरीबी के द्वारा अमीर बन सकें (2 कुरिन्थियों 8:9)।

उसने न केवल संसार के पापों को, बल्कि पाप के प्रभावों को भी अपने ऊपर ले लिया, जिनमें से एक गरीबी है। यही कारण है कि हर मसीही को गरीबी को अस्वीकार करना चाहिए। इसलिए, डाउन लाइफ को मना और अस्वीकार करें; पीड़ित के रूप में मत रहो।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं मसीह के साथ एक संयुक्त वारिस हूँ, दुनिया मेरी है, और कुछ भी अच्छा मुझ से रोका नहीं गया है। मैं अति प्रचुरता के दायरे में रहता हूँ; मेरा जीवन परमेश्वर के प्रेम और अनुग्रह का प्रमाण है। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

1 कुरिन्थियों 3:21



इफिसियों 1:3

हमारे परमेश्वर और प्रभु यीशु मसीह के पिता का धन्यवाद हो कि उसने हमें मसीह में स्वर्गीय स्थानों में सब प्रकार की आत्मिक आशीष * दी है।

परमेश्वर ने आपको पहले ही स्वयं, अपना राज्य और सब कुछ दे दिया है! जब आप मसीह में आते हैं, तो सब कुछ आपका है। उसके पास आपको प्रदान करने के लिए और कुछ नहीं है क्योंकि आप उसके साथ संयुक्त वारिस हैं। इसलिए संघर्ष छोड़ो। मसीह में अपने जीवन का आनंद लें।

हम अपने शुरूआती वचनों में पढ़ते हैं कि हमें सभी आध्यात्मिक आशीषों से नवाजा गया है, और सभी का मतलब वह सब कुछ है जिसकी आपको कभी आवश्यकता हो सकती है। कुछ भी नहीं बचा है। ध्यान दें, उसने पहले ही आपको आशीर्वाद दिया है (ध्यान दें

कि यह भूतकाल में है), न कि आपके उपवास और उसके लिए प्रार्थना करने के बाद। यह एक किया हुआ सौदा है। अपने स्वास्थ्य या वित्त के साथ संघर्ष करना बंद करें। अपने मन में संघर्ष करना बंद करो, और विश्राम का जीवन चुनो (यशायाह 26:3)।

उसके वादों को पूरा करने के लिए प्रार्थना में "प्रयास" करना व्यर्थता में एक प्रयास है। वचन और आत्मा में जियो। आपको पता चलेगा कि आप जो कुछ भी चाहते हैं वह उस रास्ते में है जो उसने आपको चलने के लिए दिया है। धन्य है उसका नाम हमेशा के लिए!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं परमेश्वर के वचन के प्रकाश में कार्य करता हूं। पिता द्वारा मुझे उपलब्ध कराए गए भरपूर प्रावधानों (साधनों) के बारे में मुझे पता है, और मैं उनका पूरा आनंद ले रहा हूं। हालेलुयाह !

आगे के अध्ययन

2 पतरस 1:3



मत्ती 6:31-32

इसलिए तुम चिन्ता करके यह न कहना, कि हम क्या खाएँगे, या क्या पीएँगे, या क्या पहनेंगे? क्योंकि अन्यजाति इन सब वस्तुओं की खोज में रहते हैं, और तुम्हारा स्वर्गीय पिता जानता है, कि तुम्हें ये सब वस्तुएँ चाहिए।

किसी को यीशु के इन शब्दों को क्यों पढ़ना चाहिए और फिर भी किसी बात की चिन्ता करनी चाहिए? वह एक उत्तम जीवन के लिए आवश्यक सभी चीजों से जानकार है। इसलिए, अपनी ज़रूरत के नए कपड़ों या नए खिलौनों के बारे में चिन्ता करने से इनकार करें।

यदि आप कभी भी अपने आप को किसी भी चीज़ के बारे में चिंतित पाते हैं, तो उठो और जोर से कहो, "मैं चिन्ता करने से इनकार करता हूँ!" फिर, अपनी बाइबल में प्रवेश करें और परमेश्वर के वचन को पढ़ना और उस

पर मनन करना शुरू करें। आप देखिए, चिन्ता का इलाज परमेश्वर के वचन में रहना है। बाइबल कहती है, "किसी बात की चिन्ता न करना, परन्तु सब बातों में प्रार्थना और बिनती के द्वारा अपनी बिनती को परमेश्वर को बताना।"

नोटिस, भाइयों और बहनों, यह कहता है कि किसी बात की चिन्ता मत करो। इसका मतलब है कि कोई विशेष मामला नहीं है जिसके बारे में आप चिन्ता कर सकते हैं क्योंकि यह एक बड़ा है। एक हजार बार नहीं! वचन पर टिके रहें और चिन्ता करने से इनकार करें!

भविष्यवाणी की घोषणा

मुझे इस बात की कोई चिन्ता नहीं है कि मेरा हृदय वचन पर आधारित है। मैं पहले ही शैतान, संसार और हर स्थिति पर विजय प्राप्त कर चुका हूँ, क्योंकि वह महान है जो मुझ में रहता है। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

फिलिपियों 4:6-7



मरकुस 11:23

मैं तुम से सच कहता हूँ कि जो कोई इस पहाड़ से कहे, 'तू उखड़ जा, और समुद्र में जा पड़,' और अपने मन में सन्देह न करे, वरन् विश्वास करे, कि जो कहता हूँ वह हो जाएगा, तो उसके लिये वही होगा।

परमेश्वर कहते हैं कि हम जो कहेंगे वही होगा। इसलिए हम जो कुछ भी पाना चाहते हैं, हम उसे कह सकते हैं और पा सकते हैं। दुर्भाग्य से, लोग अक्सर वही कहते हैं जो वे नहीं चाहते हैं, जो उन्हें ठीक वहीं रखता है जहाँ वे नहीं होना चाहते।

प्रार्थना में भी, कई विश्वासी अपने पहाड़ की ओर मुड़ने और यह बताने के बजाय कि उनका परमेश्वर कितना बड़ा है, यह बताने में व्यस्त हैं कि उनकी समस्या कितनी बड़ी है। आपके पास जो भी कठिनाई का पहाड़ है, चाहे वह कर्ज का पहाड़ हो या गंभीर स्वास्थ्य स्थिति, जब

आप हर स्थिति पर परमेश्वर की कृपा की खुशखबरी बोलना चुनते हैं, तो आप पहले से ही खुद को एक चमत्कार के लिए तैयार कर रहे हैं।

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आज आपके जीवन में क्या मृत और दफन है। जब आप केवल खुशखबरी बोलना चुनते हैं, तो आप परमेश्वर की शक्ति का मनन कर रहे हैं, और हर पहाड़ हिल जाएगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

आज मैं अपने परिवार पर, अपने व्यवसाय पर जीवन बोलना चुनता हूँ। प्रभु की शक्ति सभी चीजों को मेरे भले के लिए, यीशु के नाम पर एक साथ काम करने के लिए प्रेरित कर रही है!

आगे के अध्ययन

रोमियों 10:10



यशायाह 58:8

तब तेरा प्रकाश पौ फटने के समान चमकेगा, और तू शीघ्र चंगा हो जाएगा; तेरी धार्मिकता तेरे आगे-आगे चलेगी, यहोवा का तेज तेरे पीछेरक्षा करते चलेगा।

क्या आप यह सोचकर पछतावे का जीवन जी रहे हैं, "यदि केवल...?" काश मेरे पास वो कॉलेज की शिक्षा होती... काश मैंने सही लड़की से शादी की होती... काश मैंने दूसरी नौकरी की होती... काश मैंने वो बेवकूफी भरी गलती नहीं की होती...

क्या आपका अतीत आज का आनंद आपसे छिन रहा है? फिर भूल जाओ अपना अतीत! परमेश्वर ने आपके सभी पापों को क्षमा कर दिया है। उसने तुम्हें पूरी तरह से क्षमा कर दिया है और घोषणा की है, "तेरे पाप और अधर्म के कामों को मैं फिर याद नहीं रखूंगा।"

आज के लिए हमारा शास्त्र कहता है कि यहोवा की महिमा तुम्हारा पहरा होगा। आप जहां भी जाते हैं, उसकी महिमा आपके अतीत को ढक लेती है। अब यह वही अतीत नहीं रहा जिसके बारे में आप जानते हैं क्योंकि उसकी महिमा उस पर उतरी है। आपका अतीत अतीत है। इसका सफाया कर दिया गया है। वह चला गया! तो, अपने अतीत को आज के आनंद से अब और लूटने न दें!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं मसीह में एक नयी सृष्टि हूँ; सब कुछ नया हो गया है। मैं अपने खिलाफ कुछ नहीं जानता। मेरा जीवन मसीह में छिपा है, हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

2 कुरिन्थियों 5:17; इब्रानियों 10:17



इब्रानियों 11:1

अब विश्वास आशा की हुई वस्तुओं का निश्चय, और अनदेखी वस्तुओं का प्रमाण है।

आस्था एक पदार्थ है। यह सिर्फ एक विचार नहीं है; यह एक सबूत है। जब हम विश्वास के बारे में बात करते हैं, तो यह असली भाई-बहन हैं, और बाइबल इसे प्रमाण कहती है।

अगर मुझे डायनासोर के जीवाश्म मिले, तो जीवाश्म वास्तविक डायनासोर नहीं हैं। वे एक के अस्तित्व के प्रमाण हैं। मेरे पास अब इस बात का सबूत है कि यह बात असली है। इसलिए विश्वास कभी असफल नहीं हो सकता। यह अनदेखी वास्तविकताओं का शीर्षक विलेख है। जब आप ध्यान करते हैं और परमेश्वर के वचन को सुनते हैं, तो आपके चंगाई के प्रमाण एक साथ आ रहे हैं।

विश्वास आपके लिए कुछ भी करने का आध्यात्मिक साधन है। अपने जीवन को जिस तरह से आप कल्पना करते हैं उसे बनाने की ज़िम्मेदारी आपकी है। आपके जीवन की जिन परिस्थितियों को आपने नहीं बनाया, वे आपकी सफलता और आपकी जीत के लिए महत्वहीन हैं। विश्वास यीशु के नाम में हमारी जीत है!

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा विश्वास वह जीत है जो दुनिया पर विजय प्राप्त करती है। मैं भ्रष्ट बीज से नहीं, बल्कि अविनाशी और 'अंजानयोग' बीज से पैदा हुआ हूँ - परमेश्वर का वचन जो हमेशा रहता है और रहेगा।

आगे के अध्ययन

रोमियों 12:3



1 पतरस 1:23

क्योंकि तुम ने नाशवान नहीं पर अविनाशी बीज से परमेश्वर के जीविते और सदा ठहरनेवाले वचन के द्वारा नया जन्म पाया है।

जब आप परमेश्वर का वचन प्राप्त करते हैं, तो आप उस जीवन को प्राप्त करते हैं जिसकी वह बात करता है। आप परमेश्वर से जो कुछ भी सुन रहे हैं, वह आप में पैदा करने वाला बीज है, या आपके लिए, यह किस बारे में बात करता है। उदाहरण के लिए, जब हम ईश्वरीय चंगाई का प्रचार और शिक्षा देते हैं, तो सुनने वाले को चंगाई का बीज प्राप्त होता है, और यह चंगाई और स्वास्थ्य उत्पन्न करता है।

इसी तरह, जब हम वित्त के विषय पर परमेश्वर के वचन की शिक्षा देते हैं, तो यह वित्तीय आशीषों और चमत्कारों के बीज उत्पन्न करता है। यह परमेश्वर के

वचन की शक्ति है! मसीहियत कोई धर्म नहीं है।

यीशु मसीह देहधारी परमेश्वर का वचन था (यूहन्ना 1:14)। हम भी उसी बीज (शब्द) से फिर से पैदा हुए थे। यही हम अपने शुरुआती वचन में पढ़ते हैं। आपके पास स्वयं परमेश्वर के समान जीवन है, क्योंकि आप वचन से पैदा हुए हैं—परमेश्वर का अविनाशी बीज।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं वचन के अविनाशी बीज से पैदा हुआ हूँ; इसलिए, मेरा जीवन वचन द्वारा कायम है। मैं इस जीवन में कभी असफल नहीं हो सकता। मैं यीशु के नाम में महिमा से महिमा की ओर बढ़ रहा हूँ!

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 1:14



इफिसियों 4:7

पर हम में से हर एक को मसीह के दान के परिमाण से अनुग्रह मिला है।

हम सभी को जीवन में उत्तमता प्राप्त करने के लिए अनुग्रह दिया गया है। आज के लिए हमारे शास्त्र में अनुग्रह के रूप में अनुवादित ग्रीक शब्द "चारिस" है, जो अंग्रेजी शब्द "करिश्मा" की जड़ है। उपकार, सौन्दर्य, सद्भावना, सुन्दरता और क्षमता उत्पन्न करना।

यह आपकी आत्मा में परमेश्वर की महिमा है, जो बाहर से झलकती होती है। यह अनुग्रह आपके जीवन में अनुग्रह और महिमा को बढ़ाता है। आपके जीवन पर ईश्वर की कृपा आप में हर प्रयास में सफल होने की दिव्य क्षमता है। और तुम उस अनुग्रह में बढ़ते जाओ: "... अनुग्रह में और हमारे प्रभु और उद्धारकर्ता यीशु मसीह के ज्ञान में

बढ़ते जाओ ..." (2 पतरस 3:18)।

अनुग्रह तरक्की की शक्ति है। यही वह चीज है जो आपके जीवन को एक स्तर से दूसरे स्तर पर ले जाने का कारण बनती है। इसलिए शास्त्र सलाह देते हैं कि तुम अनुग्रह में बढ़ते जाओ। परमेश्वर के हर बच्चे को बहुतायत में अनुग्रह दिया गया है (रोमियों 5:17), लेकिन आप इसे किस हद तक प्रतिबिंबित करते हैं यह आप पर निर्भर है। जितना अधिक आप अपने हृदय को परमेश्वर के वचन से भरेंगे और आपके जीवन में पवित्र आत्मा का कार्य होगा, उतना ही अधिक परमेश्वर का अनुग्रह आपके जीवन में प्रकट होगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रभु ने अपनी कृपा से मुझे आत्मिक जीवन के लिए स्थान दिया है। प्रमोशन मेरा है। मेरी क्षमता परमेश्वर की है, हालेलुयाह !

आगे के अध्ययन
रोमियों 5:17



मत्ती 15:26-27

उसने उत्तर दिया, "लड़कों की * रोटी लेकर कुत्तों के आगे डालना अच्छा नहीं।" उसने कहा, "सत्य है प्रभु, पर कुत्ते भी वह चूरचार खाते हैं, जो उनके स्वामियों की मेज से गिरते हैं।"

यह एक ऐसा शास्त्र है जिससे कई लोग अपने उपदेशों में बचने की कोशिश करते हैं। यीशु आज हम में से कई लोगों की तरह राजनीतिक रूप से सही होने के बारे में चिंतित नहीं थे। उसने खुले तौर पर इस महिला को बुलाया, जो अपनी बेटी, एक कुत्ते को ठीक करने के लिए भीख मांग रही थी। लेकिन यहाँ वह बात भी नहीं है। मैं चाहता हूँ कि आप कुछ और देखें।

स्त्री को प्रभु की प्रतिक्रिया पर ध्यान दें, "मैं बच्चों की रोटी लेकर कुत्तों को नहीं दे सकता।" एक मिनट

रुकिए, यीशु बच्चों की रोटी चंगा करने को कहते हैं। दूसरे शब्दों में, जिस तरह आप और मैं हमेशा यह सुनिश्चित करते हैं कि हम अपने बच्चों को हर दिन रोटी दें, ठीक करने के लिए परमेश्वर की शक्ति हमेशा मौजूद रहती है। जितना आपके अपने बेटे को भूख लगने पर रोटी मांगने का अधिकार है, हम आज प्रभु के नाम से पुकार सकते हैं और उपचार प्राप्त कर सकते हैं।

चंगाई आज आपकी है। तुम्हारे पिता ने तुम्हें चंगा करने की व्यवस्था पहले ही कर दी है। मैं यीशु के नाम पर आपके शरीर पर हमला करने वाली हर बीमारी को फटकार लगाता हूँ। मैं उस कैंसर को यीशु के शक्तिशाली नाम में छोड़ने की आज्ञा देता हूँ!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं यीशु के नाम से अपनी चंगाई प्राप्त करता हूँ। मेरे शरीर में बीमारी का कोई स्थान नहीं है; मैं इस दिन से आत्मिक स्वास्थ्य में चलता हूँ!

आगे के अध्ययन

1 पतरस 2:24



इफिसियों 2:6

और मसीह यीशु में उसके साथ उठाया, और स्वर्गीय स्थानों में उसके साथ बैठाया।

मसीहियत में, हमें शैतान से लड़ने के लिए नहीं बुलाया गया है। शैतान, शैतान, हमारा विरोधी है, लेकिन वह पहले ही पराजित हो चुका है! उसका न्याय किया गया है, और हम उसके न्याय को निश्चय करने के लिए अधिकार दिया हैं!

तो, हम उससे नहीं लड़ते; हम उस वाक्य को निष्पादित करते हैं जो पहले ही उस पर पारित हो चुका है। यह मसीह में हमारी विरासत का हिस्सा है: "उन पर लिखित न्याय करने के लिए - यह सम्मान उनके सभी संतों का है। प्रभु की स्तुति करो!" (भजन संहिता 149:9)।

यूहन्ना 16:11 में, यीशु ने कहा, "इस संसार के शासक का न्याय किया जाता है।" इसका मतलब है कि शैतान को सजा सुनाई गई है। हालेलुयाह ! आपकी ज़िम्मेदारी है कि शैतान को वहीं रखें जहाँ वह है—अपने पैरों के नीचे! इसलिए बाइबल उसे बाहर निकालने के लिए कहती है! तुम शैतान के साथ संघर्ष नहीं करते; बस उसे बाहर निकालो।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे विरुद्ध बना हुआ कोई भी हथियार सफल नहीं होगा। मुझ पर कोई विपत्ति न पड़ेगी। एक हजार गिरेंगे, और दस हजार मेरे दाहिने हाथ पर गिरेंगे, लेकिन यह मेरे पास नहीं आएगा, प्रभु यीशु के नाम पर।

आगे के अध्ययन

भजन संहिता 149:9; यूहन्ना 16:11



1 थिस्सलुनीकियों 5:18

हर बात में धन्यवाद करो: क्योंकि तुम्हारे लिये मसीह यीशु में परमेश्वर की यहीं इच्छा है।

धन्यवाद का बलिदान आपके जीवन में काम करना शुरू करने के लिए ईश्वर की शक्ति को मुक्त करता है। ध्यान दें कि पवित्रशास्त्र हर चीज के लिए परमेश्वर को धन्यवाद नहीं कहता है, लेकिन यह हर चीज में "इन" कहता है। कोई फर्क नहीं पड़ता कि जीवन आप पर क्या फेंकता है, आपको परमेश्वर का शुकुगुजार रहने की जरूरत है, क्योंकि रोना रात हो सकता है, लेकिन खुशी सुबह आती है।

क्या यह आश्चर्यजनक नहीं है कि जब बात हमारे जीवन में आवश्यक चीजों की आती है, तो परमेश्वर चाहता है कि हम जो माँग रहे हैं उसके लिए धन्यवाद देने की मन की इच्छा के साथ उसके पास जाएँ?

दुश्मन को कभी भी यह सोचकर संतुष्टि न दें कि वह आपका दिन खराब करने में सफल रहा है। यह धन्यवाद के माध्यम से है कि आपकी सफलता निहित है।

भविष्यवाणी की घोषणा

आज मैं हर परिस्थिति का सामना करने के लिए विजयी हूँ। मेरी स्तुति में मेरे चमत्कार को लाने की शक्ति है। मैं चिंतित नहीं हूँ!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 3:20



लूका 15:20

तब वह उठकर, अपने पिता के पास चला: वह अभी दूर ही था, कि उसके पिता ने उसे देखकर तरस खाया, और दौड़कर उसे गले लगाया, और बहुत चूमा।

उड़ाऊ पुत्र (लूका 15:11-24) के दृष्टान्त में, पिता ने हानि या बर्बादी के बारे में एक शब्द भी नहीं कहा, हालांकि उसके बेटे ने वास्तव में दंगों के जीवन पर अपनी विरासत को बर्बाद कर दिया था। पिता ने अपने बेटे की घर वापसी को केवल यह दिखाने के अवसर के रूप में देखा कि वह उससे कितना प्यार करता था, और जो उसने खोया था उसे वापस पाने के लिए।

दृष्टान्त में पिता की तरह, यह आपके स्वर्गीय पिता की इच्छा है कि वे आपको गले लगाएं और आपको दिखाएं कि आपसे कितना प्यार किया जाता है। और जो कुछ आपने खोया है, उसे आपको वापस लौटाना उसकी

अच्छी खुशी है।

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आपने अतीत में क्या खोया है या आपने क्या गलतियां की हैं; परमेश्वर आपको आपकी सही स्थिति में पुनर्स्थापित करना चाहता है। यही कारण है कि वे कहते हैं कि मैं उन वर्षों को दोबारा स्थापित करूंगा जो नासूर ने खाए हैं। वह उस असफल रिश्ते को एक साथ वापस लाने और आपके बीमार व्यवसाय और वित्त को पुनर्जीवित करने में सक्षम है। खुशखबरी यह है कि ईश्वर आपको आपके अतीत के लिए दंडित करने के लिए नहीं है, लेकिन वह आज आप पर अपनी कृपा बरसाना चाहता है। अभी तो इससे भी अच्छा आना बाकी है!

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा अतीत मुझे कभी रोक नहीं सकता। मुझे महिमा से महिमा में परिवर्तित किया जा रहा है। मैं वह सब कुछ वापस लेता हूँ जो शत्रु ने यीशु के सामर्थी नाम में चुराया है!

आगे के अध्ययन

योएल 2:25



रोमियों 5:20

व्यवस्था * बीच में आ गई कि अपराध बहुत हो, परन्तु जहाँ पाप बहुत हुआ, वहाँ अनुग्रह उससे भी कहीं अधिक हुआ,

प्रेरित पौलुस परमेश्वर के अनुग्रह का इतना मौलिक प्रचार कर रहा था कि उसे गलत समझा गया और लोगों को अधिक पाप करने के लिए कहने का आरोप लगाया गया ताकि अनुग्रह बढ़ सके। बेशक, ऐसा नहीं था।

पौलुस ने कभी नहीं कहा, "आओ हम और पाप करें, कि अनुग्रह बहुत हो।" (और वैसे, मेरे पास भी नहीं है।) पाप बुराई है, और यह विनाशकारी परिणामों की ओर ले जाता है। लेकिन क्या आपने आज के शास्त्र में इस बात पर गौर किया है कि वास्तव में ऐसा क्या है जिससे पाप बढ़ता है?

आज के ग्रंथ को फिर से पढ़ें। पॉल स्पष्ट रूप से कहता है कि व्यवस्था में प्रवेश किया ताकि पाप बढ़ जाए। इसका मतलब यह है कि जितना अधिक आप कानून का प्रचार करेंगे, उतना ही अधिक पाप होगा। आखिरकार, पाप की ताकत व्यवस्था है (1 कुरिं 15:56)। इसलिए, जब आप पाप देखते हैं और आप कानून का अधिक प्रचार करते हैं, तो आप आग में लकड़ी जोड़ रहे हैं! खुशखबरी पर टिके रहो, और अनुग्रह बहुत होगा!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अनुग्रह से बचा हुआ हूँ, और मैं मसीह के द्वारा सब कुछ कर सकता हूँ। पाप का अब मुझ पर प्रभुत्व नहीं रहा। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

रोमियों 7:8



रोमियों 5:8

परन्तु परमेश्वर हम पर अपने प्रेम की भलाई इस रीति से प्रगट करता है, कि जब हम पापी ही थे तभी मसीह हमारे लिये मरा।

मैं यहां आपको संदेह की छाया से परे यह बताने के लिए हूँ कि परमेश्वर आपको हमेशा के लिए प्यार करते हैं। आपके लिए उसका प्रेम बिना शर्त है (तीतुस 3:3-5) यह एक ऐसा प्रेम है जो इतना शुद्ध, प्राचीन और अद्भुत है। इसका आपके प्रदर्शन से कोई लेना-देना नहीं है, लेकिन सब कुछ इससे लेना-देना है कि आप उसकी नज़र में कौन हैं।

इस बारे में सही विश्वास करना चुनें कि परमेश्वर आज आपसे कैसे प्रेम करता है। इससे दुनिया में सभी फर्क पड़ता है कि आप कितनी जल्दी अपने पैरों पर वापस आने में सक्षम हैं, और उसके साथ चलने में विश्वास से

विश्वास और ताकत से ताकत तक जाते हैं। आप हमारे स्वर्गीय पिता द्वारा बहुत प्रिय हैं। वास्तव में, बाइबल कहती है कि जब हम पापी ही थे, मसीह अधर्मियों के लिए मरा।

अब और कितना अधिक कि तुम उसमें एक नया प्राणी हो? इसे अपनी स्वीकारोक्ति और अपनी मानसिकता होने दें। तुम उसके प्रेम के पुत्र हो!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं परमेश्वर के लिए एक अनोखा खजाना हूँ, मेरी आत्मा में महिमा, उत्तमता और शक्ति के आत्मिक जीवन के साथ नया जन्म हुआ!

आगे के अध्ययन

तीतुस 3:3-5



2 कुरिन्थियों 4:13

और इसलिए कि हम में वही विश्वास की आत्मा है, "जिसके विषय में लिखा है, कि मैंने विश्वास किया, इसलिए मैं बोला"। (भज. 116:10) अतः हम भी विश्वास करते हैं, इसलिए बोलते हैं।

आपके लिए अपने हृदय में केवल वचन को जानना ही काफी नहीं है। आपको यह कहना होगा। तभी गुप्त शक्ति वास्तविक शक्ति बन जाती है। जब हमारे प्रभु यीशु की जंगल में परीक्षा हुई, तो उन्होंने केवल शास्त्र के बारे में नहीं सोचा। उन्होंने इसे जोर से बोला।

आप हजारों शास्त्रों को याद कर सकते हैं, लेकिन यदि आप यह कहना नहीं सीखते हैं, "यह लिखा है," और वचन को छोड़ दें, तो कोई शक्ति नहीं होगी। ईश्वर की शक्ति है, लेकिन वह सब तुम्हारे भीतर सुप्त अवस्था में

है। जिस क्षण आप इसे बोलते हैं, ऐसा लगता है जैसे परमेश्वर बोल रहे हैं। आपके मुंह में परमेश्वर का वचन परमेश्वर के बोलने जैसा है। तथास्तु!

भाइयों और बहनों का मानना है कि वचन अच्छा है, लेकिन यह काफी नहीं है। आपको परमेश्वर के वचन का उपयोग करके अपने जीवन के मार्ग को चार्ट करने के लिए अपना मुंह दिया गया था। आज, वचन का उपयोग ऐसी किसी भी चीज को संरक्षण में वापस लाने के लिए करें जो आपके जीवन के लिए परमेश्वर की योजना के अनुरूप नहीं है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरी भलाई के लिए सभी चीजें एक साथ काम कर रही हैं। मेरे वित्त, नौकरी, व्यवसाय, परिवार और मेरी चिंता करने वाली हर चीज में उत्थान है, यीशु के नाम में!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 6:17



उत्पत्ति 13:2

अब्राहम भेड़-बकरी, गाय-बैल, और सोने-चाँदी का बड़ा धनी था।

मुझे बहुत खुशी है कि परमेश्वर ने अब्राहम के धन को विशेष रूप से परिभाषित किया। परमेश्वर ने ऐसे लोगों की एक पीढ़ी को देखा होगा जो यह तर्क देंगे कि वह वित्तीय सफलता का अनुभव करने वाले अपने लोगों के विरुद्ध है। इसलिए उसने अपने वचन में स्पष्ट रूप से कहा कि इब्राहीम पशुधन, चाँदी और सोने में बहुत समृद्ध था। इब्राहीम सिर्फ आध्यात्मिक रूप से समृद्ध नहीं था।

भाइयो-बहनो, ईश्वर तुम्हारे धन होने के विरुद्ध नहीं है, परन्तु तुम्हारे पास धन होने के भी विरुद्ध है। प्रभु आपको हमेशा एक मिशन के साथ धन और एक उद्देश्य के साथ समृद्धि देते हैं।

वह आपको आशीष देता है, और जब आप आशीषित होते हैं, तो आप दूसरों को आशीष देने के पात्र बन सकते हैं।

पैसे से प्यार मत करो और लोगों का इस्तेमाल करो। लोगों से प्यार करने के लिए पैसे का इस्तेमाल करें। यह आपके दिल में हमेशा के लिए बस जाए कि यह ईश्वर की इच्छा है कि आप आर्थिक रूप से सफल हों और दूसरों को आशीर्वाद देने के लिए पर्याप्त से अधिक हो!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं आत्मिक आशीष से भरपूर हूँ। यह आशीष मुझे जो कुछ भी करता है उसमें समृद्ध होने का कारण बनता है। मैं पानी की नदी के किनारे लगाए गए पेड़ की तरह हूँ।

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 10:22



2 इतिहास 20:15

तब वह कहने लगा, "हे सब यहूदियों, हे यरूशलेम के रहनेवालों, हे राजा यहोशापात, तुम सब ध्यान दो; यहोवा तुम से यह कहता है, 'तुम इस बड़ी भीड़ से मत डरो और तुम्हारा मन कच्चा न हो; क्योंकि युद्ध तुम्हारा नहीं, परमेश्वर का है।

जब शत्रु यहूदा पर चढ़ाई कर चुके थे, तब उन्होंने निराशा में परमेश्वर की दोहाई दी थी। ऐसा लग रहा था जैसे युद्ध में जाने से पहले ही सब कुछ खो गया हो। वे अपने दुश्मनों से आगे निकल गए थे, और उनके खिलाफ बाधाओं का ढेर लगा दिया गया था। यह सब निराशाजनक लग रहा था।

लेकिन फिर परमेश्वर मुड़ते हैं और कहते हैं, लड़ाई तुम्हारी नहीं बल्कि मेरी है। आपको लड़ने की जरूरत नहीं पड़ेगी। दुश्मन ने गणित किया था और यहूदा को

हराने के लिए सभी पैदल सैनिकों और घुड़सवारों को लाया था। लेकिन जिस चीज पर उसने भरोसा नहीं किया था वह यह थी कि यहोवा खुद युद्ध में जाने के लिए तय कर रहा था।

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आज आपकी आर्थिक स्थिति कितनी खराब है या डॉक्टर की रिपोर्ट आपके स्वास्थ्य के बारे में क्या कहती है। यहोवा परमेश्वर स्वयं आपकी ओर से लड़ने के लिए आ रहा है, यह सब तैयार है, और आप जीत रहे हैं। यही कारण है कि बाइबल कहती है, "वह हमेशा हमें मसीह में विजय दिलाता है।" इसलिए बाइबल इसे विश्वास की अच्छी लड़ाई कहती है। यह एक अच्छी लड़ाई है क्योंकि आप जीत रहे हैं। वह आपके वित्त को बदल सकता है, आपके शरीर को ठीक कर सकता है, आपकी शादी को बहाल कर सकता है। आप अभी अपने चमत्कार से जुड़े हैं। इसे यीशु के नाम से प्राप्त करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

जरूरत के समय में परमेश्वर एक बहुत ही बड़ी मदद करते हैं और मुझे हर स्थिति में जीत दिलाते हैं।

आगे के अध्ययन

यहोशू 1:5



यूहन्ना 1:14

और वचन देहधारी हुआ; और अनुग्रह और सच्चाई से परिपूर्ण होकर हमारे बीच में डेरा किया, और हमने उसकी ऐसी महिमा देखी, जैसी पिता के एकलौते की महिमा।

जब प्रभु यीशु इस पृथ्वी पर चल रहे थे, वे अपनी सृष्टि के लिए परमेश्वर के प्रेम की प्रगटावा और पूर्ण प्रगटावा थे। आज का हमारा शास्त्र कहता है कि वह अनुग्रह और सत्य से परिपूर्ण थे। अब भले ही यहोवा अब से शरीर में हमारे बीच नहीं चल रहा है, मेरे पास तुम्हारे लिए सुसमाचार है।

वही वचन जो धरती में सेवकाई के दिनों में देह बना था, उसने एक आँस भी शक्ति और अनुग्रह नहीं खोया है। आप अभी भी प्रभु यीशु के प्रेम की प्रगटावा का अनुभव कर सकते हैं और उसके वचन के माध्यम से उससे

संबंधित हो सकते हैं। अगर आपको लगता है कि पूरी दुनिया अभी आपके खिलाफ है, तो उसका वचन कहता है कि वह आपको कभी नहीं छोड़ेगा और न ही आपको त्यागेगा। क्या आप आज अपने शरीर में बीमार हैं? उसका वचन घोषणा करता है कि "उसके कोड़े खाने से तुम चंगे हो गए।"

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आज आपको क्या चाहिए, उनकी कृपा आपके लिए काफी है। जैसा कि आप आज परमेश्वर के वचन में देखते हैं, हर व्यसन को तोड़ने के लिए, यीशु के नाम पर हर टूटे हुए दिल को चंगा करने के लिए अनुग्रह प्रदान किया जा रहा है!

भविष्यवाणी की घोषणा

ईश्वर की कृपा मेरे लिए काफी है। मैं मसीह के द्वारा सब कुछ कर सकता हूँ जो मुझे सामर्थ्य देता है! वह जो संसार में है, उससे बड़ा है वह जो मुझ में है। हालेलुयाह !

आगे के अध्ययन

रोमियों 8:3-4



इफिसियों 5:18-19

और दाखरस से मतवाले न बनो, क्योंकि इससे लुचपन होता है, पर पवित्र आत्मा से परिपूर्ण होते जाओ, (नीति. 23:31-32, गला. 5:21-25) 19 और आपस में भजन और स्तुतिगान और आत्मिक गीत गाया करो, और अपने-अपने मन में प्रभु के सामने गाते और स्तुति करते रहो। (कुलु. 3:16, 1 कुरि. 14:26)

परमेश्वर ने विश्वासी को जबरदस्त शक्ति उपलब्ध कराई है। आपके पास इस दुनिया में बदलाव लाने और समाधान लाने की शक्ति है। वास्तव में, आप इस अंधेरी और भ्रष्ट दुनिया में एक प्रकाश हैं। तब आपका प्रकाश अंधकार को दूर करने और पृथ्वी पर स्वर्ग लाने के लिए चमकना चाहिए।

लेकिन इसे हासिल करने के लिए आपको आत्मा से भरा होना चाहिए। भरे जाने का एक निश्चित तरीका है

अपने आप से भजनों और स्तोत्रों में बात करना, प्रभु के लिए राग बजाना। आपकी आत्मा में हलचल होगी और आप तरोताजा हो जाएंगे।

क्या आप आज निराश और निराश महसूस कर रहे हैं? खैर, आप इसके बारे में कुछ कर सकते हैं। आपको किसी और की जरूरत भी नहीं है। आप स्तोत्र और भजनों में अपने आप से बात कर सकते हैं। जब आप अन्यभाषा में प्रार्थना करते हैं और अपने हृदय में प्रभु के लिए माधुर्य बनाते हैं, तो आप अपने आप को आत्मा में जगा सकते हैं। जब आप ऐसा करते हैं, तो अवसाद के पास आपको छोड़ने के अलावा कोई विकल्प नहीं होगा। उस सिरदर्द को यीशु के नाम से जाना होगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं मसीह के द्वारा सब कुछ कर सकता हूँ जो मुझे सामर्थ्य देता है। मैं आज यीशु के नाम पर विजय प्राप्त करने के लिए पवित्र आत्मा द्वारा सुपरचार्ज हूँ!

आगे के अध्ययन

प्रेरितों के काम 6:8



रोमियों 6:13

और न अपने अंगों को अधर्म के हथियार होने के लिये पाप को सौंपो, पर अपने आपको मरे हुआओं में से जी उठा हुआ जानकर परमेश्वर को सौंपो, और अपने अंगों को धार्मिकता के हथियार होने के लिये परमेश्वर को सौंपो।

जब आप पापी थे, पाप करना आसान और लगभग अपने आप था। तुम्हारे बारे में सब कुछ पाप के अधीन था। अब जब आप बचाए गए हैं और परमेश्वर की संतान हैं, तो आप अपने सभी सदस्यों को समान रूप से धार्मिकता के लिए समर्पित कर सकते हैं। अब हम धार्मिकता के गुलाम हैं। आप देखिए, परमेश्वर के लिए जीना चुनौतीपूर्ण है लेकिन कठिन नहीं है। हमें केवल उनकी कृपा के प्रति समर्पण करना है और उनमें अपनी पहचान को स्वाभाविक रूप से बाहर आने देना है।

धार्मिकता की शक्ति और शक्ति के अधीन होने के कारण, हम स्वयं को वे कार्य करते हुए पाएंगे जो परमेश्वर को प्रसन्न करते हैं। उन लोगों की बाइबल कहानियों पर ध्यान दें जिन पर आत्मा आया, शिमशोन जैसे पुरुष। उन्होंने असाधारण चमत्कार किए क्योंकि उनके सदस्य आत्मा के प्रभाव में थे। जब हम धार्मिकता के आगे झुकेंगे और उस नई प्रकृति को हमारी अगुवाई करने देंगे तो हम भी उसी तरह से कारनामे करेंगे। अंतिम परिणाम जीवन है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अब परमेश्वर का बच्चा हूँ। जो मेरे जीवन में पाप को सशक्त करता था वह अब मर चुका है। अब मैं दास और धार्मिकता का दास हूँ। मेरा मन, मेरी जीभ, और जो कुछ भी मैं हूँ वह सब अनुग्रह के प्रभाव में है। संघर्ष के बिना, मैं आत्मिक जीवन को प्रकट कर रहा हूँ। धन्यवाद पिता परमेश्वर !

आगे के अध्ययन

रोमियों 6:12-22; न्यायियों 14:5-6



इब्रानियों 13:6

इसलिए हम बेधड़क होकर कहते हैं, "प्रभु, मेरा सहायक है; मैं न डरूँगा; मनुष्य मेरा क्या कर सकता है?" (भज. 118:6, भज. 27:1)

जब आप अपने जीवन के सबसे बुरे दौर से गुजरते हैं, तो आपके परिवार और आपके दोस्तों का समर्थन, प्यार और देखभाल अनुपस्थित हो सकती है।

एक है जिसे आप हमेशा सुनिश्चित कर सकते हैं कि जब आप उसके पास जाते हैं, तो वह आपको उसकी मदद से कभी इनकार नहीं करेगा। उसका प्रेम सागर से भी बड़ा और गहरा है। उनका दिल हमेशा आपका स्वागत करने के लिए तैयार है, और उनका कान हमेशा आपकी सभी प्रार्थनाओं पर ध्यान देता है। यह कोई और नहीं बल्कि पवित्र आत्मा, हमारा दिलासा देने वाला और हमारा सहायक है।

अपने जीवन से संबंधित हर चीज में उस पर भरोसा करने का निर्णय आज ही लें। आप अभी जो कपड़े पहन रहे हैं, उससे ज्यादा वह आपके ज्यादा करीब है। वह तुम्हें नहीं छोड़ेगा, और वह तुम्हें कभी नहीं छोड़ेगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैंने यीशु मसीह में विश्वासयोग्य मित्र पाया है। मैं खुद को उसे सौंपता हूँ, और मेरा जीवन फिर कभी पहले जैसा नहीं होगा।

आगे के अध्ययन

रोमियों 4:21



होशो 4:6

मेरे ज्ञान के न होने से मेरी प्रजा नाश हो गई; तूने मेरे ज्ञान को तुच्छ जाना है, इसलिए मैं तुझे अपना याजक रहने के अयोग्य ठहराऊँगा। इसलिए कि तूने अपने परमेश्वर की व्यवस्था को त्याग दिया है, मैं भी तेरे बाल बच्चों को छोड़ दूँगा।

एक विश्वासी के रूप में इस समय आपकी सबसे बड़ी समस्या यह नहीं है कि आपको छुटकारे की आवश्यकता है बल्कि यह कि आपके पास ज्ञान की कमी है, अभिषेक की नहीं, शक्ति की नहीं बल्कि ज्ञान की! शैतान आपकी समस्या नहीं है। वह सिर्फ आपकी अज्ञानता का फायदा उठाना जानता है।

परमेश्वर के वचन का प्रवेश प्रकाश लाता है। जब आप उसके वचन की खुशखबरी जानते हैं तो आप कभी भी असहाय नहीं हो सकते। आपके कोने में असाधारण

रणनीतिकार है।

प्रेरित पौलुस ने कहा कि हम दुश्मन की युक्तियों से अनजान नहीं हैं। आज, अपने आप को परमेश्वर के वचन की सुसमाचार से लैस करें। आपके वित्त के पास लाइन में पड़ने के अलावा कोई विकल्प नहीं होगा। जब आप परमेश्वर के ज्ञान में चलना शुरू करेंगे तो आपके विवाह में आने वाले तूफान को रोकना होगा। आज अपने जीवन में वादों और परमेश्वर के सुसमाचार से अनजान न रहने का निश्चय करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अपने जीवन के लिए परमेश्वर के वादों से अनजान नहीं रहूँगा। जैसे-जैसे मैं उसके अनुग्रह का सुसमाचार सुनता रहता हूँ, मैं महिमा से महिमा में परिवर्तित (बदलता) होता जा रहा हूँ।

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 4:7



रोमियों 4:17

जैसा लिखा है, "मैंने तुझे बहुत सी जातियों का पिता ठहराया है" उस परमेश्वर के सामने जिस पर उसने विश्वास किया * और जो मेरे हुआं को जिलाता है, और जो बातें हैं ही नहीं, उनका नाम ऐसा लेता है, कि मानो वे हैं। (उत्प. 17:15)

जब यीशु ने पहली बार शमौन को देखा, जिसके नाम का ग्रीक में अर्थ "ईख" है, तो उसने अपना नाम बदलकर "पीटर" कर दिया, जिसका अर्थ है "चट्टान।" लेकिन क्या पतरस तुरंत एक चट्टान, ठोस, स्थिर और अचल की विशेषताओं वाला व्यक्ति बन गया? नहीं, बहुत देर तक वह एक ऐसे ईख की तरह काम करता रहा जो हवा के झोंकों के हर तरफ झुक जाता है।

परमेश्वर ने हमें उन चीजों को बुलाने के लिए नहीं कहा जो मौजूद हैं जैसे वे मौजूद हैं। स्पष्ट कहने का क्या मतलब है? यह कुछ भी बदलने वाला नहीं है। नहीं, परमेश्वर हमें उन चीजों को बुलाने के लिए कहता है जो मौजूद नहीं हैं जैसे कि उन्होंने किया, और वे करेंगे!

यदि आप आज अपने शरीर में बीमार हैं, तो उस स्वास्थ्य को बुलाना शुरू करें जिसकी आपको आवश्यकता है। यदि आपको तरक्की की आवश्यकता है, तो अपना मुंह खोलो और परमेश्वर के पक्ष का फैसला करो। सब चीजें तुम्हारी हैं। हल्लेलुजाह!

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे शब्द साधारण नहीं हैं; वे आत्मिक ऊर्जा से भरे हुए हैं, जो मैं उन्हें पूरा करने के लिए भेजता हूँ। हल्लेलुजाह!

आगे के अध्ययन
नीतिवचन 18:21



मन्ती 6:33

इसलिए पहले तुम परमेश्वर के राज्य और धार्मिकता की खोज करो तो ये सब वस्तुएँ तुम्हें मिल जाएँगी।
(लूका 12:31)

क्योंकि धन और उन चीजों की लालसा करना इतना आसान है जो यह प्रदान कर सकता है, परमेश्वर ने एक प्रणाली की स्थापना की जिसके तहत समृद्धि परमेश्वर को पहले रखने का उप-उत्पाद है। आज के लिए हमारा शास्त्र कहता है, "परन्तु पहिले तुम परमेश्वर के राज्य और उसके धर्म की खोज करो, तो ये सब वस्तुएँ तुम्हें मिल जाएंगी।"

इस पृथ्वी पर धन न जमा करने का कारण यह है कि हमारा हृदय परमेश्वर की बातों से दूर न हो जाए। परमेश्वर के राज्य में सफलता की कुंजी उद्देश्य की एकता है।

आपके पास एक ही समय में दो क्षेत्रों में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने की क्षमता नहीं है। यदि आप अपने जीवन के हर क्षेत्र में केवल परमेश्वर और उसके राज्य को प्रथम स्थान देंगे, तो वह आपके लिए आवश्यक सभी धन को जोड़ देगा। उसे जानने से ज्यादा मूल्यवान या महत्वपूर्ण क्या है? प्राथमिकता वाली बातें पहले करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

समृद्धि यीशु के नाम में मेरी है। मैं असफल नहीं हो सकता। मेरे अंदर परमेश्वर का जीवन है। मैं हर दिन यीशु के नाम पर अनुग्रह और अवसर को आकर्षित करता हूँ!

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 10:22



मरकुस 5:34

उसने उससे कहा, "पुत्री, तेरे विश्वास ने तुझे चंगा किया है: कुशल से जा, और अपनी इस बीमारी से बची रह!" (लूका 8:48)

आपने कितनी बार यह कहते सुना है कि विश्वास ईश्वर को आगे बढ़ाता है? इतने सारे विश्वासी इस धारणा के अभ्यस्त हो गए हैं कि वे अपना समय परमेश्वर को कुछ करने के लिए प्राप्त करने में लगाते हैं। यह, वास्तव में, विश्वास के विपरीत है।

ध्यान दें कि जिस स्त्री को लहू की समस्या थी, उसे ठीक किया जाना था, उसे यीशु को छूना था। यहोवा ने उसके लिए कभी प्रार्थना नहीं की। तो यह चमत्कार भी कैसे संभव हुआ? ऐसा इसलिए है क्योंकि परमेश्वर ने पहले ही उसे उपचार प्रदान कर दिया था। उसे बस इतना

करना था कि वह अपने विश्वास का प्रयोग करे और जो उसका अधिकार है उसे हड़प लें। तो अभी आपको अपने जीवन में क्या चाहिए? मेरे पास आपके लिए अच्छी खबर है। परमेश्वर ने इसे पहले ही उपलब्ध करा दिया है। यह वहाँ है और बस इंतज़ार कर रहा है कि आप विश्वास में पहुँचें और इसे पकड़ें!

आप देखते हैं कि विश्वास ईश्वर को नहीं हिलाता। वह अटका हुआ नहीं है; हम हैं। विश्वास भी परमेश्वर से कुछ नहीं करवाता। यह हमें केवल उस कार्य में ले जाता है जो परमेश्वर ने 2000 वर्ष पहले कलवारी में हमारे लिए किया था। एक सार्थक जीवन जीने के लिए हमें केवल यीशु द्वारा सलीब और कब्र पर अपनी जीत के माध्यम से लाभ उठाया गया था। अब आप एक व्यक्ति के रूप में अपने विश्वास को धारण करके और उसका प्रयोग करके अपने चमत्कार तक पहुँच सकते हैं। आप अविश्वसनीय के लिए विश्वास कर सकते हैं और प्राप्त कर सकते हैं!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं एक शक्तिशाली ईश्वर की सेवा करता हूँ जिसके साथ कुछ भी असंभव नहीं है। ऐसी कोई कठिन बात या समस्या नहीं है जिस पर उसने पहले ही विजय प्राप्त नहीं की है। मैं खुद को उनकी जीत के साथ एकसार करता हूँ और यीशु के नाम पर हर लड़ाई में जीत की घोषणा करता हूँ!

आगे के अध्ययन

मरकुस 11:24



यशायाह 55:11

उसी प्रकार से मेरा वचन भी होगा जो मेरे मुख से निकलता है; वह व्यर्थ ठहरकर मेरे पास न लौटेगा, परन्तु, जो मेरी इच्छा है उसे वह पूरा करेगा *, और जिस काम के लिये मैंने उसको भेजा है उसे वह सफल करेगा।

आज का शास्त्र वचन को कैसे काम करता है, इसका एक रोमांचक रहस्य बताता है। पद कहता है कि वचन परमेश्वर के पास शून्य नहीं लौटेगा। तो वचन वापसी की यात्रा पर प्रभावी हो जाता है। परमेश्वर आपके बारे में जो कुछ भी बोलता है, आप उसे वापस बोलते हैं।

जब परमेश्वर कहता है कि तुम धनी होओगे, तो तुम कहते हो, "मैं धनी हूँ!" जब वह कहता है कि तुम अपने शत्रुओं से बड़े हो, तो तुम कहते हो, "मैं अपने शत्रुओं से बड़ा हूँ।" उसकी धारियों से तुम चंगे हो गए। तुम

चिल्लाओ, "मैं चंगा हूँ!" आज किसी चीज का इंतजार न करें। वचन को बोलकर कार्य करें।

आज आपको क्या चाहिए? वचन में उतरो और उस वचन की पुष्टि करना शुरू करो। और जैसे ही आप इसे वापस भेजते हैं, परिवर्तन करने की वह शक्ति आपकी स्थिति में मुक्त हो जाती है। हललुजाह!

भविष्यवाणी की घोषणा

वचन काम करता है। मैं कौन हूँ और परमेश्वर क्या कहते हैं मैं हूँ। मैं रॉयल्टी हूँ; मुझे कुछ नहीं भाता! मेरे पास धन बनाने और अपने विचारों को लाभदायक संस्थाओं में विकसित करने की शक्ति है। उसकी कोड़े खाने से मैं चंगा हो गया। मैं निश्चय करता हूँ, कि आपके शत्रुओं पर मेरा अधिकार है; यीशु के नाम में मेरे विस्तार को कोई नहीं रोकेगा!

आगे के अध्ययन

भजन सहिता 107:19-21



प्रेरितों के काम 12:7

तब प्रभु का एक स्वर्गदूत आ खड़ा हुआ और उस कोठरी में ज्योति चमकी, और उसने पतरस की पसली पर हाथ मार कर उसे जगाया, और कहा, "उठ, जल्दी कर।" और उसके हाथ से जंजीरें खुलकर गिर पड़ीं।

राष्ट्रपतियों को उनके संबंधित देशों में सबसे कुशल और विशिष्ट सुरक्षा कर्मियों द्वारा संरक्षित किया जाता है। गुप्त सेवा के कारण, राष्ट्रपति और समाज के अन्य उच्च सम्मानित सदस्य बिना किसी डर के अधिकांश स्थानों पर स्वतंत्र रूप से चल सकते हैं और अपना व्यवसाय कर सकते हैं। आपके पास भी स्वर्गदूतों नामक गुप्त एजेंटों की एक अत्यधिक विशिष्ट, अत्यधिक माहिर टीम है। हालांकि प्राकृतिक दृष्टि से, स्वर्गदूत वास्तविक हैं और प्राकृतिक चीजों को प्रभावित करते हैं।

और महान बात यह है कि परमेश्वर ने आपको उनमें से एक बांध देने का वादा किया है। एक मसीही के रूप में, आप सियोन पर्वत पर आए हैं, जहां स्वर्गदूतों की एक असंख्य संगति है। आज के हमारे पवित्रशास्त्र में, जब एक स्वर्गदूत आया, तो पतरस के ऊपर से जंजीरें गिर गईं, और वह जेल से भाग निकला।

अब कल्पना कीजिए कि आपकी तरफ एक से अधिक देवदूत हैं। निश्चित रूप से कोई भी चीज आपको बांधे नहीं रख सकती। निश्चित रूप से आपकी चीजें काम करेंगी। जैसा कि आप आज अपने व्यवसाय के बारे में जानते हैं, आपकी सहायता के लिए रणनीतिक रूप से स्वर्गदूत तैनात हैं। आपके कोर्ट केस पर एक फरिश्ता काम कर रहा है, इसलिए आप जीत गए। आपके आवेदन की सफलता सुनिश्चित करने के लिए एक फरिश्ता भेजा गया है। चाहे वह कोई भी क्षेत्र हो, आपके लिए खुशखबरी लाने के लिए स्वर्गदूतों का हस्तक्षेप होगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं किसी भी दुष्ट के हमले के खिलाफ पीछे हटने के लिए स्वर्गदूतों को भेजता हूँ। मैं आज जहां भी जाऊंगा वह सब कुछ और हर जगह मेरी जीत के लिए पहले से ही तैयार है। फरिश्ते मुझ पर नज़र रखते हैं, और मेरा जीवन सुरक्षित है। मैं अपने जीवन के नए और रोमांचक चरणों में प्रवेश कर रहा हूँ। धन्यवाद ईशू!

आगे के अध्ययन

प्रेरितों के काम 12:1-10



उत्पत्ति 26:22

तब उसने वहाँ से निकलकर एक और कुआँ खुदवाया; और उसके लिये उन्होंने झगड़ा न किया; इसलिए उसने उसका नाम यह कहकर रहोबोत रखा, "अब तो यहोवा ने हमारे लिये बहुत स्थान दिया है, और हम इस देश में फूले-फलेंगे।"

कई बार, जब चीजें आपके लिए काम नहीं कर रही होती हैं, तो यह इस बात का संकेत होता है कि आप गलत जगह पर हैं। यह हमेशा ऐसा नहीं होता है क्योंकि ऐसी बाधाएं होती हैं जिन्हें दूर करने के लिए आपके अधिक ठोस प्रयासों की आवश्यकता होती है। लेकिन जब आप कोशिश कर रहे हों और चीजें काम नहीं कर रही हों, तो यह स्थान बदलने का समय हो सकता है।

इसहाक ने पलिशितियों के टकराव से परहेज किया, जब वे उस से उस कुएँ के लिए लड़े जो उसने खुदवाए थे और वह ठीक उसी का था। जब उन्होंने कुओं के स्वामित्व का विरोध किया, तो वह बस दूसरे स्थान पर चले गए। आपको सावधान रहना चाहिए कि आप अपनी ऊर्जा, समय और संसाधनों को आध्यात्मिक और शारीरिक संघर्षों में बर्बाद न करें जो आपके लिए कोई फलदायी फसल न दें। आत्मा में ट्यून करें और जानें कि आगे बढ़ने का समय कब है।

जैसा कि आप आज अपने व्यवसाय के बारे में जा रहे हैं, मैं प्रार्थना करता हूँ कि प्रभु यीशु के नाम पर आपके कदमों का मार्गदर्शन और आदेश देंगे। हो सकता है कि वह आपको आपके चमत्कार के लिए सही समय पर सही जगह पर रखे। आप आज जीत रहे हैं!

भविष्यवाणी की घोषणा

हे प्रभु, मुझे वह अगला स्थान प्रकट करें जिसके लिए आपने मेरी उन्नति को ठहराया है। मैं ऐसी जगह पर रहने से इनकार करता हूँ जहाँ मेरी ग्रोथ रुक जाती है। मैं बदलाव के लिए तैयार हूँ; मैं तैयार हूँ और जीवन में अपने अगले स्तर को अपनाऊंगा। एक उपयुक्त समय पर मुझे मेरे उपयोगी स्थान पर मार्गदर्शन करने के लिए मैं आपको अग्रिम रूप से धन्यवाद देता हूँ। आमीन !

आपके अध्ययन

उत्पत्ति 26:16-33; रूत 1:22, 4:13



2 कुरिन्थियों 3:18

परन्तु जब हम सब के उधाड़े चेहरे * से प्रभु का प्रताप इस प्रकार प्रगट होता है, जिस प्रकार दर्पण में, तो प्रभु के द्वारा जो आत्मा है, हम उसी तेजस्वी रूप में अंश-अंश कर के बदलते जाते हैं।

जब आप गाड़ी चलाना सीख रहे होते हैं, तो प्रशिक्षक आपसे आग्रह करते हैं कि आप जहां जा रहे हैं वहां नजर रखें, खासकर जब आने वाला ट्रैफिक हो। वे आपसे कहते हैं कि अगर आप आने वाली कारों पर नजर रखेंगे, तो आप अवचेतन रूप से उनकी ओर ड्राइव करेंगे, जिससे दुर्घटना हो सकती है। जीवन के बारे में भी यही कहा जा सकता है। आपका फोकस ही आपकी दिशा तय करता है।

परमेश्वर ने हमें अपना वचन दिया है कि हम सुखद और शांति के पथों पर मार्गदर्शन करें और उनका मार्गदर्शन करें। जब आप वचन पर ध्यान केंद्रित करते हैं, तो आप वह बन जाते हैं जिसके बारे में वह बात करता है। आप परिस्थितियों पर अधिकार का प्रयोग करने लगते हैं। आप जीवन के विभिन्न क्षेत्रों में प्रभाव डालते हैं।

शास्त्र को फिर से देखें। यह कहता है कि हम महिमा को देखते हैं और उसी महिमा में बदल जाते हैं! असली आप वही हैं जो आप आईने में देखते हैं (परमेश्वर का वचन)। और यदि बाइबल कहती है कि तुम शीशे में महिमा देख रहे हो, तो तुम परमेश्वर की महिमा हो। आप कभी हार या हाशिए पर नहीं थे। इस धरती पर आप चाहे कहीं भी हों, आपका स्वभाव अपराजेय है। अपनी आँखें उसके वचन पर रखें और अपनी आँखों के सामने अपने जीवन को बदलते हुए देखें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरी नजर वचन पर है। मैं गपशप और अन्य बुरी खबरों से विचलित होने से इनकार करता हूँ। दूसरे लोगों के डर से मेरा ध्यान नहीं जाएगा। मैं उस मार्ग पर चल रहा हूँ जिसका मुझे यीशु के नाम में अनुसरण करना चाहिए!

आगे के अध्ययन

इब्रानियों 12:1-2



मत्ती 4:4

यीशु ने उत्तर दिया, "लिखा है, 'मनुष्य केवल रोटी ही से नहीं, परन्तु हर एक वचन से जो परमेश्वर के मुख से निकलता है जीवित रहेगा।'"

परमेश्वर की संतान के रूप में, आप असहाय नहीं हैं या जीवन में आपके रास्ते में आने वाली हर परिस्थिति की दया पर नहीं हैं। वास्तव में, परमेश्वर का वचन आपको इस दुनिया के तत्वों पर अधिकार देता है। प्रेरित पौलुस ने कहा कि परमेश्वर का वचन तेज और शक्तिशाली है, किसी भी दोधारी तलवार से तेज है। यह परमेश्वर का लोगो है।

यही कारण है कि, एक मसीही के रूप में, आपको वचन में बने रहने की आवश्यकता है। लेकिन आज, मैं एक ऐसी बात की ओर इशारा करना चाहता हूँ जो परमेश्वर के लिखित वचन से भी तेजी से काम करेगी,

और वह है परमेश्वर का रेमा। आप देखते हैं, जब आप परमेश्वर के वचन पर मनन करते हैं, और वह वचन आपकी आत्मा में अच्छी तरह से भर जाता है, जब परिस्थितियाँ उत्पन्न होती हैं, तो परमेश्वर का आत्मा उस वचन का उपयोग करने में सक्षम होता है जो आपकी आत्मा में आपको परमेश्वर के रमे से लैस करने के लिए होता है।

यही कारण है कि आज का हमारा शास्त्र कहता है कि मनुष्य को केवल रोटी से नहीं बल्कि परमेश्वर के रेमा से जीना चाहिए। यह एक विशिष्ट व्यक्ति के लिए एक विशिष्ट, स्थिति के लिए एक विशिष्ट शब्द है। आज के लिए अपना रेमा प्राप्त करें! आप आज यीशु के नाम में सफल हो रहे हैं! एहसान तुम्हारा है! कोई भी बीमारी आपके शरीर से खुद को नहीं जोड़ पाएगी! यह आपका दिन है। बाहर जाओ और जीतो!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं एक विजेता से बढ़कर हूँ। मुझमें परमेश्वर का रेमा काम कर रहा है। कोई भी हथियार जो मेरे विरुद्ध बनाया गया है, वह सफल नहीं होगा, क्योंकि जो मुझ में है, वह उस से बड़ा है जो संसार में है। आज मेरा दिन है, हालेलुजाह!

आगे के अध्ययन

लूका 4:9-12



UEBERTANGEL

MinisterialAssociation

UAMA IS AN EXCLUSIVE MEMBERSHIP PROGRAM BY PROPHET UEBERT ANGEL FOR
PEOPLE FROM ALL WALKS OF LIFE WHO HAVE ONE THING IN COMMON -
A DESIRE TO GROW IN MINISTRY

TO JOIN UAMA VISIT

WWW.UAMA.CO

Bebé Angel

C O R E 1 0 0
B e B e A n g e l

CORE 100 IS AN EXCLUSIVE MEMBERSHIP PROGRAM BY PROPHETESS BEBE ANGEL FOR LADIES FROM ALL WALKS OF LIFE WHO HAVE ONE THING IN COMMON – A DESIRE TO GROW IN THEIR KNOWLEDGE OF JESUS!

TO JOIN CORE 100 VISIT

WWW.BEVERLYANGEL.ORG



फिलिपियों 3:13-14

हे भाइयों, मेरी भावना यह नहीं कि मैं पकड़ चुका हूँ; परन्तु केवल यह एक काम करता हूँ, कि जो बातें पीछे रह गई हैं उनको भूल कर, आगे की बातों की ओर बढ़ता हुआ, निशाने की ओर दौड़ा चला जाता हूँ, ताकि वह इनाम पाऊँ, जिसके लिये परमेश्वर ने मुझे मसीह यीशु में ऊपर बुलाया है।

यह सोचना इतना आसान है कि आप प्रगति नहीं कर रहे हैं जब आप उस पर ध्यान केंद्रित करते हैं जो आपके पास नहीं है या आपने क्या हासिल नहीं किया है। डर आपको उस पर ध्यान केंद्रित करने के लिए प्रेरित करेगा जो आपको लगता है कि विफलता है, लेकिन डर आपको आपका चमत्कार नहीं मिलेगा। भय की उत्पत्ति परमेश्वर में नहीं है, लेकिन विश्वास करता है, और विश्वास भय का इलाज है। विश्वास अपने मूल घटक में सिमट गया है, शैतान के साथ एक तर्क है। शैतान यह

कहता है, और तुम वह कहते हो। जब भी शैतान कुछ ऐसा कहता है जिससे आप भयभीत हो जाते हैं, तो कहो, "मुझे इसमें संदेह है।"

आपको वही विश्वास है जो परमेश्वर का है। उस बारे में सोचना। जिस विश्वास को परमेश्वर दुनिया को अस्तित्व में बोलने के लिए इस्तेमाल करते थे, वही विश्वास उन्होंने आपकी आत्मा में रखा था। जो अच्छा नहीं हुआ उसे भूल जाइए और समझिए कि सभी चीजें मिलकर आपके भले के लिए काम कर रही हैं। आप जो सोचते हैं वह एक झटका है आपकी सफलता के लिए एक सेटअप है। कभी भी अपनी निगाहें असफलता पर केंद्रित न करें। आप जो भविष्य चाहते हैं उस पर विश्वास की आंखों से देखें और अपनी सफलता और अस्तित्व में प्रगति के बारे में बात करना शुरू करें। आप जीत रहे हैं चाहे कुछ भी हो!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं परमेश्वर की आत्मा के नेतृत्व में हूँ, और वह हमेशा मुझे विजयी बनाता है। मेरी सफलता निर्विवाद है। मेरी प्रगति अपरिहार्य है। और मेरा जीवन आगे और ऊपर ही है!

आगे के अध्ययन

रोमियों 12:3; 8:28



गलातियों 2:20

मैं मसीह के साथ क्रूस पर चढ़ाया गया हूँ, और अब मैं जीवित न रहा, पर मसीह मुझ में जीवित है—और मैं शरीर में अब जो जीवित हूँ तो केवल उस विश्वास से जीवित हूँ, जो परमेश्वर के पुत्र पर है, जिस ने मुझसे प्रेम किया, और मेरे लिये अपने आप को दे दिया।

मैंने कभी किसी मृत व्यक्ति को उसके द्वारा भुगतान किए जाने वाले बिलों, उसकी शादी में समस्या या डॉक्टर से मिली नकारात्मक रिपोर्ट के बारे में शिकायत करते नहीं सुना। दूसरे शब्दों में, वह अब इस जीवन की कमियों के अधीन नहीं है। आज के लिए हमारा पवित्रशास्त्र हमें पौलुस का व्यक्तिगत प्रकाशन देता है। वह कहता है, "मैं मसीह में क्रूस पर चढ़ाया गया हूँ।" वह प्रकाश केवल प्रेरित पौलुस के लिए नहीं है। यह आपकी वास्तविकता भी है।

आपको मसीह के साथ सूली पर चढ़ाया गया है। आप कैसे उन्हीं चीजों के अधीन हो सकते हैं जिन लोगों को सूली पर नहीं चढ़ाया गया था? वास्तविकता यह है कि अब आप नुकसान के अधीन नहीं हैं। आपको गरीबी, बीमारी, असमय मृत्यु और असफलता के लिए सूली पर चढ़ाया गया है। हे परमेश्वर की महिमा हो! जब शैतान आपके कान में बीमारी के लक्षणों को फुसफुसाने की कोशिश करता है, या जब वह आपको समझाने की कोशिश करता है कि आप इसे कभी नहीं कर पाएंगे, तो अपने कंधों को चौकोर करें, सपाट पैर खड़े हों और घोषणा करें, "शैतान, मैं उसके लिए मर चुका हूँ!"

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं यीशु मसीह के साथ संयुक्त वारिस हूँ। उसकी दौलत मेरी दौलत है। उनका स्वास्थ्य ही मेरा स्वास्थ्य है। उसकी जीत मेरी जीत है। जो कुछ उसका है वह मेरा है। हल्लेजुजाह!

आगे के अध्ययन

रोमियों 8:16-17



कुलुस्सियों 1:9

इसलिए जिस दिन से यह सुना है, हम भी तुम्हारे लिये यह प्रार्थना करने और विनती करने से नहीं चूकते कि तुम सारे आत्मिक ज्ञान और समझ सहित परमेश्वर की इच्छा की पहचान में परिपूर्ण हो जाओ,

उपरोक्त पद में, मैं चाहूंगा कि आप विशिष्ट शब्द "ज्ञान" पर ध्यान दें। ग्रीक अनुवाद में यह शब्द "एपिग्नोसिस" है और इसका अर्थ है पूर्ण ज्ञान, अटकलों या धारणाओं से बहुत दूर। यह सटीक, सटीक, निश्चित या पूर्ण ज्ञान है।

महान प्रेरित पौलुस की तरह, आपके लिए मेरी इच्छा केवल यह नहीं है कि आपके पास एक विचार है या केवल परमेश्वर की इच्छा के बारे में जागरूक होना है। इसके बजाय, मैं चाहता हूँ कि आप अपने जीवन के लिए उसकी इच्छा से पूरी तरह परिचित हो जाएँ, क्योंकि

आपकी जीत इसी में है!

फिलेमोन 1:6 कहता है कि आपके विश्वास का संचार हर अच्छी चीज के "उपनाम" से प्रभावी हो जाता है, जो आप में मसीह यीशु में है। इसका अर्थ यह है कि जैसे-जैसे आप उन सभी अच्छी चीजों के पूर्ण और विशेष ज्ञान में लाए जाते हैं जो आप में मसीह यीशु में हैं, आपके विश्वास का प्रदर्शन अधिक उत्पादक हो जाता है। परमेश्वर की महिमा!

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरी आत्मा को यह जानने और समझने के लिए प्रबुद्ध किया गया है कि परमेश्वर ने मुझे मसीह में उपलब्ध कराया है! मैं अपनी विरासत की वास्तविकता में चल रहा हूँ; मैं मसीह के पूर्ण ज्ञान में चलता हूँ। मैं हमेशा यीशु के नाम में जीत, प्रभुत्व और सफलता में चलता हूँ। आमीन।

आगे के अध्ययन

फिलेमोन 1:6



रोमियों 12:2

और इस संसार के सदृश न बनो *; परन्तु तुम्हारी बुद्धि के नये हो जाने से तुम्हारा चाल-चलन भी बदलता जाए, जिससे तुम परमेश्वर की भली, और भावती, और सिद्ध इच्छा अनुभव से मालूम करते रहो।

शास्त्र हमें इस दुनिया के अनुरूप नहीं होने का निर्देश देता है, क्योंकि परमेश्वर नहीं चाहता कि हम दुनिया के बाकी हिस्सों की तरह सोचें और न ही कार्य करें। मसीहीयो के रूप में, हमें अलग होना चाहिए। दूसरा निर्देश रूपांतरित होना है। इसका अर्थ है कायापलट होना, नए रूप में परिवर्तित होना! यह परिवर्तन केवल मन के नवीनीकरण से ही प्राप्त किया जा सकता है।

इसका अर्थ है परमेश्वर के वचन के द्वारा अपने सोचने के तरीके को बदलना। आपके मूल्य, आपकी राय, आपके विचार और आपकी पसंद परमेश्वर के वचन

द्वारा नियंत्रित होनी चाहिए! हम एक अलग राज्य में हैं, वह परमेश्वर का राज्य है, और वह जीवन जो उसने हमें जीने के लिए दिया है, वह बाकी दुनिया से अलग है। हम आत्मिक स्वास्थ्य और समृद्धि में रहते हैं! हम एक विजयी जीवन जीते हैं, उद्देश्य से भरा हुआ है, और यह जीवन जो हम जीते हैं वह प्रकाश से भरा और महिमा से भरा है। हम अपने प्रभु यीशु को अपने जीवन का प्रभु बनाना चुनते हैं!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं एक नया प्राणी हूँ, और मेरा मन परमेश्वर के वचन के द्वारा नया हो गया है। मैं एक ऐसा जीवन जीता हूँ जो इस दुनिया से अलग है। यह राज्य जीवन है! जैसे मैं ने अपने जीवन पर यीशु को प्रभु बनाया है, वैसे ही मेरा जीवन उजियाले और महिमा से भरपूर हो गया है।

आगे के अध्ययन

रोमियों 14:8-9



मरकुस 16:15

और उसने उनसे कहा, "तुम सारे जगत में जाकर सारी सृष्टि के लोगों को सुसमाचार प्रचार करो।

हमें मसीहीयो के रूप में यह महसूस करना चाहिए कि हम एक मिशन पर हैं, और इस मिशन को ऊपर दिए गए शास्त्र द्वारा परिभाषित किया गया है। हमें सारे संसार में जाना है, और जो आदेश निर्धारित किया गया है वह सभी को परमेश्वर के अनुग्रह के सुसमाचार का प्रचार करना है! इसलिए आपको उस समुदाय में भेजा गया है जिसमें आप आज खुद को पाते हैं, चाहे वह आपका कार्यस्थल हो, आपका व्यवसाय का स्थान हो, आपका विश्वविद्यालय हो या घर हो। यही वह जगह है जहां आपको प्रभाव डालने की जरूरत है।

अब आपको इस मिशन के प्रति सचेत रहना होगा ताकि आप इसके लिए जीने की आवश्यकता को देख सकें।

इस धरती पर कुछ भी आपको हिला नहीं सकता क्योंकि आपका मन इसी उद्देश्य पर है। आपका दिमाग आपके मिशन पर है। अपने उद्देश्य से अलग न हों क्योंकि आपका ध्यान उन आकर्षणों और विकर्षणों पर है जो आपको इस दुनिया में मिल सकते हैं। इस एक बात पर ध्यान दें, आत्मा जीतना!

भविष्यवाणी की घोषणा

आज मैंने अपना मन मिशन पर लगा दिया। मैं अपना ध्यान इस बात पर केंद्रित करना नहीं चुनता कि यह दुनिया क्या पेशकश कर सकती है, बल्कि अपने समुदाय में परमेश्वर की कृपा के सुसमाचार का प्रचार करने पर है। मुझे मुझे तयार और शुरू किया गया है। मुझे यीशु के नाम में पवित्र आत्मा द्वारा भरपूर किया गया है!

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 11:30; प्रेरितों के काम 1:8



इब्रानियों 5:13

क्योंकि दूध पीनेवाले * को तो धार्मिकता के वचन की पहचान नहीं होती, क्योंकि वह बच्चा है।

धार्मिकता परमेश्वर का स्वभाव है जो आपके नए जन्म के समय आपकी आत्मा में प्रदान किया गया था। यह आपको बिना किसी अपराधबोध, निंदा या हीनता की भावना के परमेश्वर की उपस्थिति में खड़े होने की क्षमता देता है। इसे राइट-स्टैंडिंग (दाए खड़े) कहा जाता है। यह आपके लिए जानना महत्वपूर्ण है क्योंकि आपके जीवन की गुणवत्ता मसीह में आपकी धार्मिकता की आपकी समझ पर निर्भर करती है। आपका विश्वास कभी भी आपकी धार्मिकता की समझ से आगे नहीं जा सकता।

उपरोक्त शास्त्र हमें दिखाता है कि जो लोग अभी भी दूध का उपयोग करते हैं उन्हें आध्यात्मिक शिशु माना जाता

है। आत्मिक बालकों से हम कह सकते हैं, "परमेश्वर आपको चंगा करने वाला है।" हालांकि यह सच हो सकता है, यह केवल उनके लिए है जो धार्मिकता के वचन में अकुशल हैं। आध्यात्मिक रूप से परिपक्व लोग बेहतर जानते हैं; वे आत्मिक स्वास्थ्य में रहते हैं। वे चंगाई के लिए परमेश्वर की "इंतजार" नहीं कर रहे हैं। वे उपचार के लिए परमेश्वर से भीख नहीं मांग रहे हैं। वे जानते हैं कि शब्द का उपयोग कैसे करना है और वचन में रहना है। वे परिस्थितियों को वश में करने के लिए वचन का उपयोग करते हैं, और वे सभी प्रतिकूलताओं के विरुद्ध प्रबल होते हैं। यह अनिवार्य है कि आप वचन में विकसित हों! सत्य के वचन को सही ढंग से विभाजित करते हुए, एक कुशल शब्द अभ्यासी बनें!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं आज़ा देता हूँ और घोषणा करता हूँ कि हर दिन के साथ, मैं परमेश्वर के वचन में बढ़ रहा हूँ। परमेश्वर का वचन उत्कृष्टता और महिमा उत्पन्न कर रहा है। मैं वचन के द्वारा विजयी जीवन के लिए तैनात हूँ। मैं यीशु के नाम में एक शब्द अभ्यासी हूँ।

आगे के अध्ययन

याकूब 1:22; 1 कुरिन्थियों 13:11; गलातियों 4:1



1 कुरिन्थियों 6:17

और जो प्रभु की संगति में रहता है*, वह उसके साथ एक आत्मा हो जाता है।

जब आपका नया जन्म हुआ तो कुछ असाधारण हुआ! उसी क्षण, तुम तुरंत एक नए प्राणी बन गए। आप पुराने "आप" से बिल्कुल अलग हो गए जो फिर से पैदा नहीं हुआ था। दूसरे शब्दों में, आप एक नए अद्वितीय प्राणी बन गए।

आपको न केवल मसीह के ज्ञान में लाया गया, बल्कि आपको मसीह के साथ एकता में लाया गया। यह जानना महत्वपूर्ण है कि अब आप एक आत्मा हैं जो पूरी तरह से प्रभु की आत्मा से अविभाज्य है। अब तुम परमेश्वर के साथ एक हो! अब आप एक साधारण इंसान नहीं हैं, क्योंकि शास्त्र कहता है कि अब आप उनके आत्मिक स्वभाव के हिस्सेदार हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मसीह का स्वभाव और महिमा मुझ में है। इसलिए, मेरे पास वह है जो वह कहता है कि मेरे पास है, और मैं वह कर सकता हूँ जो वह कहता है कि मैं कर सकता हूँ। मेरे लिए कोई भी परिस्थिति या स्थिति महत्वपूर्ण नहीं है, क्योंकि मैं मसीह में हूँ, और मेरी जीत निश्चित है। मैं परमेश्वर के साथ एक हूँ; मैं उसकी महिमा हूँ जैसे वह मेरी महिमा है, यीशु के नाम में।

आगे के अध्ययन

कुलुस्सियों 2:10; 1 यूहन्ना 5:20; 2 पतरस 1:4



कुलुस्सियों 2:9

क्योंकि उसमें ईश्वरत्व की सारी परिपूर्णता सदेह वास करती है।

यदि आप आज इस सत्य को पकड़ लेते हैं, तो आप अपने मन में किसी भी चीज़ में कभी असफल नहीं होंगे। उपरोक्त शास्त्र में, हम पाते हैं कि पूर्णता, देवत्व की समग्रता, यीशु के शरीर में निवास करती थी। अर्थ, जब यीशु पृथ्वी पर चले, तो सभी देवत्व उनके घर में थे। वह जीवित परमेश्वर था, एक आदमी के शरीर में चल रहा था और बात कर रहा था। वास्तव में, प्रेरित पौलुस ने इसे इस तरह से रखा, "पिता को यह प्रसन्न हुआ कि उस में [यीशु] सारी परिपूर्णता वास करे" (कुलुस्सियों 1:19)। क्या तुम वो दिखता है?

अब, यहाँ वह जगह है जहाँ यह असाधारण है।

कुलुस्सियों 2:10 कहता है, "और तुम [तुम और मैं] उस [यीशु मसीह] में पूर्ण हैं।" अब वहाँ "पूर्ण" शब्द का अर्थ है परिपूर्णता, पूर्ण बनना! आप उसी से भरे हुए हैं जिससे यीशु भरा हुआ है। परमेश्वर की जय हो! क्या आप यह देख सकते हैं? इसका मतलब है कि परमेश्वर का घर आप में है। आप जहाँ भी जाते हैं परमेश्वर को ले जाते हैं! फिर आप कैसे असफल हो सकते हैं जब ईश्वर की समग्रता ने आपको अपना निवास स्थान बना लिया है?

यीशु की तरह आप भी आत्मा के अवतार हैं। ये कब हुआ? यह तब हुआ जब पवित्र आत्मा आपके जीवन में आया जब आपने नया जन्म लिया! वह आपके लिए परमेश्वर की समग्रता लाया!

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं परमेश्वर से भरा हूँ! परमेश्वर मुझ में है; वह मुझ में चलता है; वह मुझमें बात करता है। इसलिए मैं कोई साधारण व्यक्ति नहीं हूँ। वह जो संसार में है, उससे बड़ा वह है जो मुझ में है। दुनिया मेरे पैरों के नीचे है, और मैं यीशु के नाम पर विजय और समृद्धि के मार्ग पर चलता हूँ!

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 14:9; कुलुस्सियों 2:10



जकर्याह 10:1

बरसात के अन्त में यहोवा से वर्षा माँगो, यहोवा से जो बिजली चमकाता है, और वह आपको वर्षा देगा और हर एक के खेत में हरियाली उपजाएगा।

आपके अलावा बाकी सभी के लिए बारिश हो सकती है। जब आप आतिशबाजी की प्रतीक्षा कर रहे हों तो आपकी यात्रा का समय आपके पास से गुजर सकता है। यह कभी भी रोशनी, कैमरा, परमेश्वर के साथ कार्रवाई नहीं बल्कि एक छोटी सी आवाज है जो आपको आगे ले जाती है।

भजन संहिता 102 पद 13 कहता है, "तू उठ कर सिन्धुन पर दया कर, क्योंकि उस पर अनुग्रह करने का समय आ गया है।" इस साल कुछ ठोस करें जो साबित करे कि आप कौन हैं और क्या कर सकते हैं। एक सदमा और एक आश्चर्य बनो। आपका निर्धारित समय

अब है, और यह आपके पक्ष का समय है।

आध्यात्मिक समय आपकी आध्यात्मिक सतर्कता पर निर्भर करता है। वचन में पाए जाओ और प्रार्थना में रहो, और तुम अपने मौसम को याद नहीं करोगे। उस आवाज को सुनने के लिए समय निकालें। दृष्टि को नीचे लिखें और दीवार पर लगाएं। इसे अपने सामने रखें और इसे लगातार अपने सामने देखें। उस पर निरंतर कल्पना में, उस पर बोलना और प्रार्थना में उसे दृढ़ करना। इससे पहले कि आप इसे जानें, आपका समय आ जाएगा, और यह अभी है।

भविष्यवाणी की घोषणा

अभी मेरा निर्धारित समय है। मैं आध्यात्मिक रूप से सतर्क हूँ, और मेरी समृद्धि के लिए सब कुछ एक साथ खड़ा है।

आगे के अध्ययन

हबक्यूक 2:3



1 पतरस 2:24

वह आप ही हमारे पापों को अपनी देह पर लिए हुए* क्रूस पर चढ़ गया, जिससे हम पापों के लिये मर करके धार्मिकता के लिये जीवन बिताएँ। उसी के मार खाने से तुम चंगे हुए। (यशा. 53:4-5, 12, गला. 3:13)

किसी भी बीमारी या बीमारी से चंगा होना अद्भुत है, लेकिन कभी बीमार न होने के बारे में क्या? वह निश्चित रूप से अधिक उदात्त है, और यही वह जीवन है जो यीशु लाया; आत्मिक स्वास्थ्य का जीवन।

मसीहीयो के लिए आत्मिक स्वास्थ्य कोई वादा नहीं है; यह उधार पैकेज में आया था। यह आप में अनंत जीवन के परिणाम और प्रभाव का हिस्सा है। बाइबल कहती है, "और यह अभिलेख है, कि परमेश्वर ने हमें अनन्त जीवन दिया है, और यह जीवन उसके पुत्र में है" (1

यूहन्ना 5:11)।

नया जन्म लेने के बाद, आपके पास अनन्त जीवन है, और अनन्त जीवन को उपचार की आवश्यकता नहीं है। इसलिए, इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आपके शरीर पर क्या हमला होता है। यदि आप अपनी आत्मा में परमेश्वर के जीवन को उभारेंगे, तो आपका पूरा शरीर सक्रिय हो जाएगा। पवित्रशास्त्र कहता है, "यदि उसका आत्मा जिस ने यीशु को मरे हुआओं में से जिलाया, यदि तुम में वास करे, तो जिस ने मसीह को मरे हुआओं में से जिलाया, वह भी अपने उस आत्मा के द्वारा जो तुम में वास करता है, तुम्हारे नाश होने वाले शरीरों को जिलाएगा" (रोमियों 8:11)।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं गवाही देता हूँ कि मुझे परमेश्वर का पुत्र, यीशु मसीह मिल गया है। इसलिए, मेरे पास परमेश्वर का जीवन है। वह जीवन जो दर्द, बीमारी, बीमारी या दुर्बलता के लिए असंवेदनशील और अजेय है। वही जीवन मेरे अस्तित्व के माध्यम से चलता है, मेरे शरीर को प्रतिदिन जीवन देता है। मैं गवाही देता हूँ कि, मसीह में, मैं आत्मिक स्वास्थ्य में फलता-फूलता हूँ।

आगे के अध्ययन

गलातियों 3:13; कुलुस्सियों 2:15; यूहन्ना 14:12-14



यूहन्ना 16:13

परन्तु जब वह अर्थात् सत्य का आत्मा आएगा, तो तुम्हें सब सत्य का मार्ग बताएगा, क्योंकि वह अपनी ओर से न कहेगा, परन्तु जो कुछ सुनेगा, वही कहेगा, और आनेवाली बातें तुम्हें बताएगा।

1 कुरिन्थियों 2 पद 9 से 12 कहता है, "पर जैसा लिखा है, कि न आंख ने देखा, और न कानों ने सुना, और न मनुष्य के मन में उतरा है, जो बातें परमेश्वर ने आपके प्रेम रखनेवालों के लिये तैयार की हैं। परन्तु परमेश्वर ने उन्हें अपने आत्मा के द्वारा हम पर प्रगट किया है... परमेश्वर की बातें कोई मनुष्य नहीं जानता, केवल परमेश्वर का आत्मा। अब हम ने जगत की आत्मा नहीं, पर वह आत्मा पाई है जो परमेश्वर की ओर से है; कि हम उन बातों को जानें जो परमेश्वर की ओर से हमें स्वतंत्र रूप से दी गई हैं।"

कुछ चीजें हैं जो हमें ईश्वर की ओर से स्वतंत्र रूप से दी गई हैं, और पवित्र आत्मा उन्हें हमारे सामने प्रकट करता है और हमें उनका आनंद लेने में मदद करता है। कोई भी व्यक्ति जिसके पास पवित्र आत्मा है, उसे कभी भी अन्धकार या अनिश्चितता में नहीं चलना चाहिए। वह जीवन का प्रकाश है। उसके प्रकाश के माध्यम से, आप वह सब देखते हैं जो परमेश्वर ने आपको आशीषित किया है, और आप मसीह में अपनी विरासत के प्रकाश में चलने में सक्षम हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

पवित्र आत्मा मेरा शिक्षक और मार्गदर्शक है। उन्होंने मुझे आध्यात्मिक वास्तविकताओं की समझ प्रदान करते हुए, जीवन में उत्कृष्ट व्यवहार करने के लिए ज्ञान से भर दिया है। मैंने मसीह में अपने नए जीवन के रहस्यों और रहस्यों में अधिक समझ प्राप्त की है।

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 14:26; 2 पतरस 1:20-21; 1 कुरिन्थियों 2:9-12



मत्ती 5:14

तुम जगत की ज्योति हो। जो नगर पहाड़ पर बसा हुआ है वह छिप नहीं सकता।

यूहन्ना की पुस्तक, अध्याय 9, पद 5 में, हम पाते हैं कि यीशु ने स्वयं को ज्योति कहा; "जब तक मैं जगत में हूँ, जगत की ज्योति हूँ।" अब, मत्ती में, वह आपको वही बुलाता है जिसे उसने स्वयं कहा है। उन्होंने कहा, तुम जगत की ज्योति हो।

यह हमें यहां पृथ्वी पर हमारे उद्देश्य के बारे में जानकारी देता है। हमें अपनी दुनिया भर के अंधेरे को रोशन करने के लिए बुलाया गया है। आप अपने संसार की ज्योति वैसे ही हैं जैसे यीशु जगत की ज्योति थे। आप ऐसे ही हैं! एक छात्र के रूप में, आप अपने विद्यालय में प्रकाश हैं। एक व्यवसायी के रूप में, आप अपने उद्योग की रोशनी हैं। अपने कार्यस्थल पर, आप वहां भी प्रकाश हैं।

इसलिए तेरा प्रकाश चमके और लोगों को यीशु के पूर्ण ज्ञान की ओर आकर्षित करें!

भविष्यवाणी की घोषणा

मुझे आत्मिक रूप से प्रकाश के रूप में स्थान दिया गया है, और मुझे इस दुनिया में चमकना चाहिए। मेरे द्वारा, मेरी दुनिया में न बचाए गए लोग सुनेंगे और सुसमाचार का प्रकाश प्राप्त करेंगे, और रूपांतरित होंगे और यीशु के नाम में अंधकार से प्रकाश में बदल जाएंगे।

आगे के अध्ययन

1 तीमथियुस 1:11-12; 2 कुरिन्थियों 5:18-19; यूहन्ना 8:12



रोमियों 6:23

क्योंकि पाप की मजदूरी * तो मृत्यु है, परन्तु परमेश्वर का वरदान हमारे प्रभु मसीह यीशु में अनन्त जीवन है।

जिस क्षण आपने नया जन्म लिया और पवित्र आत्मा को प्राप्त किया, आपने परमेश्वर के जीवन और प्रकृति को प्राप्त कर लिया। उद्धार केवल पाप की क्षमा और स्वर्ग में प्रवेश के साथ समाप्त नहीं हुआ। आपने अनन्त जीवन प्राप्त किया, जो कि प्रभु का स्वभाव है।

यीशु ने हमारे लिए अपना जीवन दिया ताकि हम जी सकें और उसकी धार्मिकता, महिमा और अनुग्रह में चल सकें। हालेलुडुयाह ! आज इस सच्चाई को पकड़ें: नया जन्म लेने के लिए आपकी आत्मा को मसीह-जीवन प्रदान करना है ताकि आप जीवित होकर परमेश्वर के पास आएँ, और वह आप में अपना वास ले ले! परमेश्वर की जय हो!

एक मसीही के रूप में, इस वास्तविकता के प्रति जागें कि आप में प्रभु का जीवन और स्वभाव है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं पुष्टि करता हूँ कि यीशु मसीह मेरे जीवन का प्रभु है, और उसका जीवन और प्रकृति मेरी आत्मा में प्रदान की गई है। मैं परमेश्वर के हमेशा के जीवन के प्रति जाग गया हूँ, और मैं अपनी दुनिया में परमेश्वर की धार्मिकता को बताता करता हूँ। इसलिए, असफलता मुझमें नहीं है, क्योंकि मैं उसकी महिमा की पूर्णता में, यीशु के नाम में चलता हूँ।

आगे के अध्ययन

1 यूहन्ना 5:11-13; 2 कुरिन्थियों 5:21



रोमियों 8:37

परन्तु इन सब बातों में हम उसके द्वारा जिस ने हम से प्रेम किया है, विजेता से भी बढ़कर हैं।

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप किस स्थिति का सामना कर रहे हैं। यह स्कूल में खराब ग्रेड, काम पर मुश्किल स्थिति या आपके शरीर में दर्द हो सकता है। यहां तक कि यदि आपको नकारात्मक समाचार प्राप्त हुए हैं, या चीजें आपके अनुसार नहीं जा रही हैं, तो भी वचन पर और वचन आपके बारे में क्या कहता है, उस पर ध्यान केंद्रित करें।

यूसुफ याद है? वह मिस्र में कठिन समय का सामना करने के बावजूद वचन में बना रहा। उस पर बलात्कार का आरोप लगाया गया, उस अपराध के लिए जेल में डाल दिया गया जो उसने नहीं किया था, फिर भी वह केंद्रित रहा। नियत समय में, वह रातों-रात एक कैदी से

प्रधान मंत्री बन गया (देखें उत्पत्ति 41:39-44)। यूसुफ की तरह बनो। परमेश्वर ने अपने वचन में आपके बारे में जो कहा है उस पर टिके रहें और हार मानने से इंकार करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

कठिनाइयों और कठिन समय का सामना करने के बावजूद, मैं अपने जीवन में वचन की उपस्थिति को स्वीकार करता हूँ, और मैं अपना ध्यान उस पर बनाए रखना चुनता हूँ जो प्रभु ने वचन के माध्यम से मेरे बारे में कहा है।

आगे के अध्ययन

1 पतरस 2:15



मरकुस 11:22:

यीशु ने उसको उत्तर दिया, "परमेश्वर पर विश्वास रखो।

आज के हमारे शास्त्र में, हमें बताया गया है कि प्रभु की तरह का विश्वास है, अलौकिक विश्वास जिसे प्रभु लागू करता है। हम देखते हैं कि वह उत्पत्ति 1 में इस विश्वास सिद्धांत को लागू करता है। परमेश्वर द्वारा बनाई गई पृथ्वी नष्ट हो गई थी और घोर अंधकार में डूबी थी। उन्होंने आत्मिक क्षेत्र में जो कल्पना की थी, उसे सामने लाने के लिए उन्होंने विश्वास को लागू किया।

उसी विश्वास-सिद्धांत को लागू करके, आप अपनी दुनिया को फेम या फिर से बना सकते हैं। आप उन अच्छी चीजों को सामने ला सकते हैं जिन्हें आप अपने जीवन में देखना चाहते हैं। ऐसा करने की सामर्थ आपके मुंह में परमेश्वर का वचन है। उसी तरह परमेश्वर ने अपने वचन का उपयोग करके दुनिया को बनाया, आज

अपने जीवन को फेम करें। परमेश्वर की तरह विश्वास का प्रयोग करें!

भविष्यवाणी की घोषणा

परमेश्वर की आत्मा ने मुझे स्थायी खुशहाली के स्थान पर पहुँचाया है जहाँ हर चीज़ को मेरी भलाई के लिए मिलकर काम करने का आदेश दिया गया है। मैं जहाँ भी जाता हूँ, और जो कुछ भी करता हूँ, मैं बड़ी प्रगति के साथ प्रगति करता हूँ।

आगे के अध्ययन

इब्रानियों 11:1



उत्पत्ति 1:26

फिर परमेश्वर ने कहा, "हम मनुष्य * को अपने स्वरूप के अनुसार * अपनी समानता में बनाएँ; और वे समुद्र की मछलियों, और आकाश के पक्षियों, और घरेलू पशुओं, और सारी पृथ्वी पर, और सब रेंगनेवाले जन्तुओं पर जो पृथ्वी पर रेंगते हैं, अधिकार रखें।" (याकू. 3:9)

जब परमेश्वर आदम की रचना कर रहा था, बाइबल कहती है कि उसने उसे अपनी छवि और समानता में बनाया, ताकि वह परमेश्वर की तरह दिखे और कार्य करे या कार्य करे। वह चाहता था कि आदम खुद की एक कार्बन कॉपी हो, यहाँ तक कि आदम की भी परीक्षा लेने के लिए कि क्या उसने काम किया और काम किया जैसे उसने किया। परमेश्वर ने जानवरों और पक्षियों की रचना की और उन्हें आदम के पास यह

देखने के लिए लाया कि क्या वह उन्हें ठीक वैसा ही बुलाएगा जैसा उसने पहले से ही उन्हें बुलाने का फैसला किया था। आदम ने उन्हें सभी सही नाम दिए, और यह परमेश्वर के सामने साबित हुआ कि आदम एक परिपूर्ण कार्बन कॉपी था।

आप देखिए, परमेश्वर का इरादा था कि हम सभी उसके समान बनें। जब आदम गिर गया, तो परमेश्वर ने यीशु को उसकी जगह लेने के लिए कहा, और वह (यीशु) दूसरा आदम बन गया। उसने यीशु को स्वयं का सटीक प्रतिरूप बनने के लिए बनाया (इब्रानियों 1:3 को देखें)। यदि आपने यीशु को प्रभु और उद्धारकर्ता के रूप में ग्रहण किया है, तो वह अब आप में रहता है और आपको परमेश्वर के स्वरूप में ढलने में मदद करता है। इसका मतलब है कि आपके पास परमेश्वर की शक्ति है कि आप उसकी तरह कार्य करें और उन चीजों को कॉल करें जो जैसी नहीं हैं जैसे वे हैं। आपके पास अपने जीवन को बदलने और अपने वचनों से सृजन करने की शक्ति है, ठीक वैसा ही जैसे परमेश्वर ने अपने वचन का उपयोग करके बनाया है। आज समझिए कि आप परमेश्वर के स्वरूप में बने हैं और जैसे ही आप परमेश्वर की तरह कार्य करना शुरू करते हैं, अपने वचनों से अपना जीवन बदल दें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अपना भविष्य बनाने के लिए शब्द छोड़ता हूँ। मुझमें मसीह के कारण मुझे परमेश्वर की तरह कार्य करने और कार्य करने का अधिकार मिला है।

आगे के अध्ययन

कुलुस्सियों 1:15

GoodNews
DAILY



इब्रानियों 4:10

कि जिस ने उसके विश्राम में प्रवेश किया है, उसने भी परमेश्वर के समान अपने कामों को पूरा करके विश्राम किया है। (प्रका. 14:13, उत्प. 2:2)

कई ईसाई चूहे की दौड़ में प्रतीत होते हैं। वे कड़ी मेहनत करते हैं, यहां तक कि हड्डी तक भी काम करते हैं ताकि वे जीवन की कुछ विलासिता का खर्च उठा सकें और आनंद उठा सकें। लेकिन मेरे पास अच्छी खबर है। आप देखते हैं, परमेश्वर के रूप में, हम तब तक काम करने के लिए नहीं हैं जब तक हम गिर नहीं जाते। बाइबल कहती है कि हम परमेश्वर के विश्राम में प्रवेश कर चुके हैं। हमने काम करना बंद कर दिया है। उसने हमें वह सब कुछ दिया है जो हमें जीवन और भक्ति के लिए चाहिए। इस भौतिक दुनिया या आध्यात्मिक के लाभों का आनंद लेने के लिए आपको और मुझे अभी और मेहनत नहीं करनी चाहिए।

काटापौसिस का अर्थ है आराम, एक ऐसी स्थिति जिसमें परमेश्वर वास करते हैं और जहां आप मेहनत करना बंद कर देते हैं। आपका विश्वास विश्राम की स्थिति है। अपने जीवन में काम कर रहे उसके प्रावधान और उसकी अच्छाई पर विश्वास करें, और उसके वचन को आपकी दुनिया को बदलने दें। जब आप उसका वचन सुनते हैं और विश्वास के द्वारा उसे लागू करते हैं, तो आप उसके विश्राम में प्रवेश करते हैं। आज केवल वचन न सुनें। इसे विश्वास से पकड़ें और अपनी दुनिया को रूपांतरित होते देखना शुरू करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

शब्द मेरे लिए काम कर रहा है। मेरा विश्वास मजबूत है, और मैं यीशु के नाम पर उनके विश्राम के लाभों का आनंद ले रहा हूँ।

आगे के अध्ययन

इब्रानियों 4:2



BECOME A UAF PARTNER TODAY BY VISITING
WWW.UBERTANGELFOUNDATION.ORG





अध्याय 23:10

परन्तु वह जानता है, कि मैं कैसी चाल चला हूँ;
और जब वह मुझे ता लेगा तब मैं सोने के समान
निकलूँगा। (1 पत. 1:7)

आग लगने पर सभी धातुएं रंग बदलती हैं। केवल सोना ही चमकीला चमकीला निकलेगा। आप कभी भी असत्य से वास्तविक नहीं बता सकते जब तक कि वे इस परीक्षा के अधीन न हों। सभी धातुओं में सबसे अच्छा आग लगने पर देखा जाता है।

कोई फर्क नहीं पड़ता कि शैतान आप पर क्या फेंकता है, इसका मतलब आप में से सर्वश्रेष्ठ को लाना है। बाइबल कहती है कि यदि शैतान जानता होता, तो वह हमारे प्रभु को सूली पर नहीं चढ़ाता, क्योंकि वह वैसा नहीं होता जैसा उसने सोचा था।

मेरे पास आपके लिए अच्छी खबर है। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप किस दौर से गुजर रहे हैं क्योंकि परमेश्वर आपके भले के लिए सब कुछ एक साथ कर देगा। मैं आपके पथ को पूर्ण दिन तक उज्ज्वल और उज्ज्वल चमकता हुआ देख रहा हूँ!

भविष्यवाणी की घोषणा

कोई फर्क नहीं पड़ता कि शैतान मुझ पर आग फेंकता है, मैं परमेश्वर की महिमा के लिए बेदाग निकल रहा हूँ। यीशु के नाम में सभी चीजें मेरी भलाई के लिए काम कर रही हैं!

आगे के अध्ययन

रोमियों 8:28



भजन संहिता 91:4

वह तुझे अपने पंखों की आड़ में ले लेगा, और तू उसके पंखों के नीचे शरण पाएगा; उसकी सच्चाई तेरे लिये ढाल और झिलमल ठहरेगी।

आज के हमारे शास्त्र के अनुसार, परमेश्वर आपको अपने पंखों से ढँक देगा, और उसके पंखों के नीचे आप शरण लेंगे। इसलिए, दुर्घटनाओं, आतंकवादी हमलों, बीमारियों या सुनामी से डरो मत क्योंकि तुम्हारा स्वर्गीय पिता तुमसे प्यार करता है और तुम्हारी निगरानी करता है।

वह ऐसा करने का एक तरीका अपने स्वर्गदूतों के साथ है। परमेश्वर ने घोषणा की है कि कोई भी विपत्ति, विपत्ति या दुर्घटना तुम पर नहीं पड़ेगी, या तुम्हारे निवास के निकट भी नहीं आएगी, क्योंकि वह तुम्हारे ऊपर अपने दूतों को आज्ञा देगा, कि तुम्हें तुम्हारे सभी मार्गों में

रखा जाए। जब वह कुछ नहीं कहता, तो उसका कोई मतलब नहीं होता! और अगर वह अपने स्वर्गदूतों से कहता है कि वह तुम्हें हर तरह से अपने पास रखे, तो इसका मतलब है कि चौबीसों घंटे आत्मिक सुरक्षा तुम्हारे लिए!

आपका स्वर्गीय पिता आप पर नजर रख रहा है। इस कारण तुम पर कोई विपत्ति न पड़ेगी, और न कोई विपत्ति तुम्हारे निवास के निकट आएगी। और उसके पास स्वर्गदूतों का एक समूह है जो आज तुम्हें हर तरह से तुम्हारे पास रखने के लिए है!

भविष्यवाणी की घोषणा

यहोवा मेरा आश्रय और मेरे जीवन की शक्ति है। मैं प्रभु की सुरक्षा में हूँ, और मैं यीशु के नाम से नहीं डरूंगा।

आगे के अध्ययन

प्रेरितों के काम 4:12



3 यूहन्ना 1: 2

हे प्रिय, मेरी यह प्रार्थना है; कि जैसे तू आत्मिक उन्नति कर रहा है, वैसे ही तू सब बातों में उन्नति करे, और भला चंगा रहे।

परमेश्वर के कई बच्चों को यह विश्वास करने में धोखा दिया जाता है कि गरीब होना विनम्रता का प्रतीक है, जब यह एक स्पष्ट संकेत है कि आप अपने जीवन के लिए परमेश्वर की इच्छा से बाहर हैं। सुनो, गरीबी तुम्हारे लिए परमेश्वर की योजना नहीं है। आपको एक अच्छा जीवन जीने और इस दुनिया की पेशकश करने वाले सर्वोत्तम का आनंद लेने के लिए बनाया गया था।

प्रभु यीशु ने स्वयं कहा था कि वह इसलिए आया कि तुम जीवन पाओ और बहुतायत से पाओ। मैं आपको यकीन करा सकता हूँ कि जीवन में गरीबी का जीवन शामिल नहीं था। दाऊद को इस सच्चाई का एहसास

तब हुआ जब उसने कहा, "यहोवा मेरा चरवाहा है, मुझे इसकी आवश्यकता नहीं होगी" (भजन संहिता 23:1)। दूसरे शब्दों में, जब तक यहोवा मेरे साथ है, तब तक मुझे घटी न होगी। वह जानता था कि जब तक ईश्वर उसके साथ है, उसे कभी जरूरत नहीं पड़ेगी।

भाइयों और बहनों, अब जब आप मसीह के पास आ गए हैं, तो समृद्धि इसके साथ आती है। आप पैसे के चुंबक बनने में मदद नहीं कर सकते। तुम्हारे लिए गरीबी में रहना एक भूल है। आपको सफल होने के लिए स्थापित किया गया है, और कुछ भी आपको रोक नहीं पाएगा! आप अपनी बेतहाशा कल्पना से परे अमीर बनने की क्षमता लेकर चल रहे हैं। आज बाहर जाओ और समृद्ध हो जाओ!

भविष्यवाणी की घोषणा

खुशहाली मेरी विरासत है, यीशु के नाम पर! मुझे धन प्राप्त करने की कृपा मिली है, और पृथ्वी पर या नर्क में कोई भी दुष्ट मुझे रोक नहीं पाएगा। मैं अपने जीवन में एक और दिन कभी नहीं टूटूंगा!

आगे के अध्ययन

2 कुरिन्थियों 8:9



निर्गमन 3:14

परमेश्वर ने मूसा से कहा, "मैं जो हूँ सो हूँ*।" फिर उसने कहा, "तू इस्त्राएलियों से यह कहना, 'जिसका नाम मैं हूँ है उसी ने मुझे तुम्हारे पास भेजा है'।" (प्रका. 1:4,8, प्रका. 4:8, प्रका. 11:17)

आज आपकी जो भी चुनौती है, चाहे वह शारीरिक, भावनात्मक, वित्तीय या वैवाहिक हो, महान आपको घोषित करता है कि मैं आपके लिए वही हूँ जो आपको मेरे होने की आवश्यकता है। ईश्वर से सब कुछ संभव है। क्या आपको उपचार की आवश्यकता है? वह कहता है, "मैं यहोवा हूँ जो तुम्हें चंगा करता है" (निर्गमन 15:26)। उसकी धारियों से तुम चंगे हो गए। यीशु के नाम में अभी अपना उपचार प्राप्त करें! क्या आप अंधेरे में टटोल रहे हैं, न जाने क्या करें? वह असाधारण रणनीतिकार, अद्भुत सलाहकार हैं। आप उनकी बुद्धि

का लाभ उठा सकते हैं।

क्या आप सोच रहे हैं कि क्या जीवन में केवल दिन-प्रतिदिन विद्यमान रहने के अलावा और भी कुछ है? वह कहता है, "पुनरुत्थान और जीवन मैं ही हूँ।" वह तुम्हें जीवन देने आया था। और जहां जीवन है, वहां मृत्यु नहीं हो सकती। आपके पास जीवन और जीवन अधिक प्रचुर मात्रा में है। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आज जीवन आपके सामने क्या चुनौतियाँ देता है; आप सभी की जरूरत यीशु में है। वह जरूरत के समय में एक बहुत ही वर्तमान मदद है।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रभु मेरा चरवाहा है। मुझे किसी अच्छी चीज की इच्छा नहीं होगी। वह मेरे द्वारा कभी भी पूछे या कल्पना की जा सकने वाली सभी चीजों से अधिक प्रचुर मात्रा में करने में सक्षम है।

आगे के अध्ययन

इफिसियों 3:20



इफिसियों 3:19

और मसीह के उस प्रेम को जान सको जो ज्ञान से परे है कि तुम परमेश्वर की सारी भरपूरी* तक परिपूर्ण हो जाओ।

प्रभु से परिपूर्ण होने का अर्थ है कि प्रभु आपके लिए है और आपके लिए जो कुछ भी है, उससे परिपूर्ण होना। प्रभु से परिपूर्ण होने का अर्थ है जीवन, स्वास्थ्य, शांति, प्रचुरता और संपूर्ण स्वास्थ्य के स्थान पर आना। जब परमेश्वर ने आपको बनाया था, तो उसने आपको इष्टतम स्तर पर चलाने के लिए डिज़ाइन किया था जब आप उसके प्रेम से भरे हुए थे, जैसे कि एक कार जो सही प्रकार के पेट्रोल या गैसोलिन से भरी हुई कार की तरह सबसे अच्छी तरह से चलती है। जब आपको पता चलता है कि परमेश्वर आपसे कितना प्यार करता है और आप अपने लिए उसके प्रेम को खिल्लाते हैं, तो आप अलौकिक रूप से परमेश्वर की परिपूर्णता से भर

जाएंगे।

बाइबल हमें बताती है कि परमेश्वर स्वयं प्रेम है। और जब आप प्रेम में चलने लगते हैं, और आप अपने प्रति उसके प्रेम के प्रति सचेत होते हैं, तो आप परमेश्वर के आत्मिक स्वरूप में चलने लगते हैं। भाइयों और बहनों, जब आप प्यार में चलना शुरू करते हैं, तो आप अपने जीवन में परमेश्वर के विस्फोट के जबरदस्त आशीष का अनुभव करेंगे! आप एक आशीष चुंबक बन जाएंगे!

भविष्यवाणी की घोषणा

पवित्र आत्मा द्वारा मेरे हृदय में परमेश्वर का प्रेम विदेश में बहाया जाता है। मैं डर और निंदा में चलने से इनकार करता हूँ। मुझे प्रीतम में स्वीकार है। हल्लेजुजाह!

आगे के अध्ययन

1 यूहन्ना 4:8, 16



यशायाह 43:1

हे याकूब तेरा सृजनहार यहोवा, और हे इस्त्राएल तेरा रचनेवाला, अब यह कहता है, "मत डर, क्योंकि मैंने तुझे छोड़ा लिया है; मैंने तुझे नाम लेकर बुलाया है, तू मेरा ही है।"

परमेश्वर तुम पर इस हद तक व्यस्त हैं कि तुम्हारे सिर के बाल भी गिने जा रहे हैं। वह जानता है कि संख्या 233 कब गिरती है। स्वर्ग और पृथ्वी के रचयिता, जिन्होंने आकाश में तारे रखे हैं, जो अपने वचन से ब्रह्मांड का पालन-पोषण करते हैं, वही प्रभु आपको भली-भाँति जानता है!

वह न केवल आपका नाम जानता है, बल्कि वह आपके बारे में सब कुछ जानता है। आपके जीवन में ऐसी कोई स्थिति नहीं है जो किसी का ध्यान न जाए। वह आपकी समस्याओं से अनभिज्ञ नहीं है, लेकिन वह वहाँ है और

आपकी स्थिति को बदलना चाहता है।

आज पक्का इरादा करे। वही परमेश्वर जिसने आपको बनाया है, वह आपके बारे में नहीं भूला है। वह आपको आपके नाम से जानता है। उसने तुम्हारा नाम अपने हाथ की हथेली में उकेरा है। परमेश्वर आपको भूले नहीं हैं। वो तुमसे प्यार करता है!

भविष्यवाणी की घोषणा

यहोवा सदा मेरे साथ है; मैं कभी अकेला नहीं हो सकता। और आज, मैं अपना सारा बोझ उसी पर डालने का चुनाव करता हूँ, क्योंकि वह मेरी परवाह करता है। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

लूका 12:7



यूहन्ना 10:11

अच्छा चरवाहा मैं हूँ; अच्छा चरवाहा भेड़ों के लिये अपना प्राण देता है।

परमेश्वर दैनिक जीवन की चुनौतियों में आपका नेतृत्व और मार्गदर्शन करना चाहता है। एक आस्तिक के रूप में, आपको कभी भी असहाय महसूस नहीं करना चाहिए क्योंकि अच्छा चरवाहा हमेशा आपकी अगुवाई करता है। वह वही है जो आपका मार्गदर्शन करता है और आपकी और आपके व्यवसाय की अच्छी देखभाल करता है। वह और भी आगे जाता है और आपके हर कदम पर आदेश देता है।

यहोवा तेरा चरवाहा है; आप नहीं चाहेंगे। इसलिए, आज के लिए जो कुछ भी कमी प्रतीत होती है, उस स्थिति को बताना शुरू करें कि प्रभु आपका चरवाहा है, और आपके जीवन में कमी का कोई स्थान नहीं है। इसलिए

आज आप जो कुछ भी करते हैं, उसमें यह ध्यान रखें कि आपकी सफलता, आपकी पदोन्नति की ओर आपकी अगुवाई करने के लिए प्रभु परमेश्वर हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

आज मैं जानता हूँ कि यहोवा मेरा अपना चरवाहा है। वह मेरा मार्गदर्शन करते हैं और मुझे मेरी सफलता की ओर ले जाते हैं। मुझे किसी अच्छी वस्तु की कमी नहीं होगी।

आगे के अध्ययन

भजन सहिता 23:1



2 कुरिन्थियों 3:18

परन्तु जब हम सब के उधाड़े चेहरे* से प्रभु का प्रताप इस प्रकार प्रगट होता है, जिस प्रकार दर्पण में, तो प्रभु के द्वारा जो आत्मा है, हम उसी तेजस्वी रूप में अंश-अंश कर के बदलते जाते हैं।

जब भी आप अपने आप को देखने के लिए एक दर्पण को देखते हैं, और जब आप परमेश्वर के वचन के दर्पण में देखते हैं, तो आप ठीक वही देख रहे होंगे जो परमेश्वर ने आपको होने के लिए बनाया था। हो सकता है कि यह आपकी वर्तमान-दिन की वास्तविकता न हो, लेकिन जैसे-जैसे आप वचन में बने रहेंगे, आप में सफल व्यक्ति की महिमा को देखें।

आप असफलता से सफलता में परिवर्तित होते जा रहे हैं। यह जीवन में आगे बढ़ने के आपके किसी भी प्रयास से नहीं, बल्कि प्रभु की आत्मा से पूरा होता है! आप वह हैं

जो परमेश्वर की महिमा को प्रकट करने के लिए बनाए गए थे। इसलिए जब आप परमेश्वर के वचन के दर्पण में देखते हैं, तो आप परमेश्वर की महिमा को देखते हैं। जब आप आज परमेश्वर के वचन को देखते हैं, तो आप बीमारी से स्वास्थ्य में, गरीबी से समृद्धि में, अवसाद से अकथनीय आनंद में बदल जाते हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मुझे यीशु के नाम में महिमा से महिमा में परिवर्तित किया जा रहा है। जब मैं सुसमाचार को देखता हूँ, तो मैं एक गवाही के साथ बाहर आ रहा हूँ!

आगे के अध्ययन

जकर्याह 4:6



भजन संहिता 23:5

तू मेरे सतानेवालों के सामने मेरे लिये मेज बिछाता है*;
तूने मेरे सिर पर तेल मला है, मेरा कटोरा उमड रहा है।

हमारे परमेश्वर के नामों में से एक है यहोवा जेरेह, जिसका अर्थ है सर्व प्रदान करने वाला। वह पर्याप्त से अधिक प्रदान करता है। इसलिए दाऊद आज के हमारे पवित्र शास्त्र में कहता है, मेरा प्याला खत्म हो गया है। उसने पर्याप्त से अधिक के परमेश्वर का अनुभव किया था।

मेरे पास आज आपके लिए सुसमाचार है क्योंकि हमारा परमेश्वर कल, आज और हमेशा के लिए एक ही है। जो कुछ उसने दाऊद के लिए किया, वही तुम्हारे लिए भी करेगा। आज आप के लिए परमेश्वर का हृदय देखें। वह आपको समृद्ध करना चाहता है। किसी भी चीज़ से कम के लिए समझौता न करें, यह सोचकर कि वह केवल

आपकी ज़रूरतों को पूरा करता है, आपकी ज़रूरतों को नहीं।

यदि आपको नौकरी की आवश्यकता है, तो जान लें कि वह चाहता है कि आप न केवल नौकरी के लिए बल्कि एक पद के लिए भी प्रार्थना करें। जब आपके पास कोई पद होता है, तो आप पर प्रभाव पड़ता है, और आप जीवन को प्रभावित करने में सक्षम होते हैं। हो सकता है कि आपको जो चाहिए वह वेतन वृद्धि है। फिर उसके लिए न केवल प्रार्थना करें, बल्कि वृद्धि देने की स्थिति में भी हों।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रभु मेरा चरवाहा है। मुझे किसी अच्छी वस्तु की कमी नहीं होगी। मैं जरूरत से अधिक के परमेश्वर की सेवा करता हूँ। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 3:20



1 कुरिन्थियों 1:27

परन्तु परमेश्वर ने जगत के मूर्खों * को चुन लिया है, कि ज्ञानियों को लज्जित करे; और परमेश्वर ने जगत के निर्बलों को चुन लिया है, कि बलवानों को लज्जित करे।

उन लोगों से कभी निराश न हों जो आपको बताते हैं कि आप जो चाहते हैं उसके लिए आप कितने अयोग्य या अपर्याप्त हैं, परमेश्वर अयोग्य को योग्य बनाने में माहिर हैं। आज के लिए हमारा शास्त्र हमें बताता है कि वह कमजोर चीजों का इस्तेमाल मजबूत को भ्रमित करने के लिए करता है। इसका मतलब है कि जब भी आप अपने आप को अधिक संख्या में पाते हैं और अपर्याप्त महसूस करते हैं, तो आप परमेश्वर की शक्ति का प्रदर्शन करने के लिए एक उम्मीदवार बन गए हैं।

आपके पास आज जो कुछ भी है उसका उपयोग परमेश्वर आपके जीवन में चमत्कार करने के लिए कर सकता है। हमारे परमेश्वर असंभव परिस्थितियों में माहिर हैं, इसलिए आनन्दित और प्रसन्न रहें। वह आपकी ओर से खुद को मजबूत दिखाने वाला है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं मसीह के द्वारा सब कुछ कर सकता हूँ जो मुझे सामर्थ देता है। मैं एक विजेता से बड़कर हूँ। यह दिन मेरा है, यीशु के नाम पर!

आगे के अध्ययन

योएल 3:10



कुलुस्सियों 1:13

उसी ने हमें अंधकार के वश से छुड़ाकर अपने प्रिय पुत्र के राज्य में प्रवेश कराया,

जब मैं इन दिनों कई विश्वासियों से बात करता हूँ, तो सबसे पहले वे मुझे बताते हैं कि शैतान उन्हें कितनी परेशानी दे रहा है और उन्हें कैसे छुटकारा चाहिए। आज के हमारे शास्त्र के अनुसार ऐसा नहीं होना चाहिए। ध्यान दें कि यह वास्तव में कहता है कि किसने हमें अंधेरे की शक्ति से "मुक्त" किया है, पिछले काल की तरह "मुक्त" किया है। वह ऐसा नहीं करने जा रहा है; यह हो चुका है। आप पहले ही उस जुल्म की जगह को छोड़ चुके हैं, और अब आप उसके प्यारे बेटे के राज्य में तैनात हैं।
हालैलूयाह

समस्या तब उत्पन्न होती है जब आप अपनी स्वतंत्रता के स्थान से भटकने लगते हैं। मुझे पता है कि आप सोच रहे

हैं कि मैं यह कैसे करूँ? यह आपके मुँह से निकले शब्दों से है। "यह पीठ मुझे मार रही है!" "चीजें मेरे लिए कठिन हैं।" तुम अपने वचनों से वापस बन्धन में चले जाते हो। इस दिन को केवल वही बोलने के लिए निर्धारित करें जो परमेश्वर आपके बारे में कहता है। आप अजेय हैं, माप से परे धन्य हैं, हालैलूयाह !

भविष्यवाणी की घोषणा

बीमारी और बीमारी का मुझमें कोई स्थान नहीं है। मैं प्रभु प्रकृति का भागीदार हूँ। समृद्धि यीशु के नाम में मेरी है, और सभी चीजें मेरे भले के लिए मिलकर काम कर रही हैं।

आगे के अध्ययन

2 कुरिन्थियों 8:9



यशायाह 29:16

तुम्हारी कैसी उलटी समझ है! क्या कुम्हार मिट्टी के तुल्य गिना जाएगा? क्या बनाई हुई वस्तु अपने कर्ता के विषय कहे "उसने मुझे नहीं बनाया," या रची हुई वस्तु अपने रचनेवाले के विषय कहे, "वह कुछ समझ नहीं रखता?"

बहुत से लोग अपने दिमाग में आने वाले विचारों या कल्पनाओं की शक्ति को नहीं समझते हैं। हमारे शास्त्रों में आज के लिए शब्दों का एक नाटक है जो आपकी कल्पना शक्ति को प्रकट करता है। प्रेम के रूप में अनुवादित हिब्रू शब्द यत्सार है, जिसका अर्थ है कल्पना। हम उस शास्त्र को इस रूप में पढ़ सकते हैं, क्या कल्पना की गई वस्तु (यत्सार) उसके बारे में कहेगी जिसने (यत्सार) इसकी कल्पना की थी, उसे कोई समझ नहीं थी?" आपकी कल्पना शक्ति ही

आपकी रचनात्मक क्षमता है। जब आप उनकी कृपा के शुभ समाचार पर मनन करना शुरू करते हैं, तो पाठ के अक्षरों में स्वयं को देखें।

इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप अपनी शादी, स्कूल या व्यवसाय में पहले कितनी बार असफल हुए हैं। जब आप सुसमाचार को अपने दिमाग को नवीनीकृत करने की अनुमति देते हैं, तो आपकी कल्पना आपके भविष्य को आकार दे सकती है। इस तरह आप अपने भविष्य में आगे बढ़ते हैं इससे पहले कि वह आप में चला जाए। अपने आप को देखें कि आप कहाँ होना चाहते हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं हर विचार को मसीह की आज्ञाकारिता में बंदी बना लेता हूँ। प्रभु का स्वास्थ्य मेरा हिस्सा है, और समृद्धि (खुशहाली) मेरी विरासत है। मैं अभी अपने भविष्य की ओर बढ़ रहा हूँ, यीशु के नाम में।

आगे के अध्ययन

इब्रानियों 2:18



भजन संहिता 1:3

वह उस वृक्ष के समान है, जो बहती पानी की धाराओं के किनारे लगाया गया है* और अपनी ऋतु में फलता है, और जिसके पत्ते कभी मुरझाते नहीं। और जो कुछ वह पुरुष करे वह सफल होता है।

इस संसार में जन्म लेने वाला कोई भी व्यक्ति परमेश्वर द्वारा गरीब, बीमार, टूटा हुआ, उदास, निराश या पीड़ित होने के लिए नियत नहीं था। इसके बजाय, परमेश्वर की इच्छा है कि सभी मनुष्य समृद्ध हों और स्वस्थ रहें, जैसे कि उनकी आत्माएं समृद्ध होती हैं (3 यूहन्ना 1:2)। परमेश्वर चाहता है कि आप अपनी आत्मा, आत्मा और शरीर में समृद्ध हों, और यही कारण है कि आपको बीमारी, गरीबी या हार को स्वीकार या स्वीकार नहीं करना चाहिए।

हालाँकि, यह खुशहाली पैसे से परे है। धन की उपस्थिति या अनुपस्थिति आपकी स्थिति या स्थिति को आध्यात्मिक रूप से नहीं बदलती है, और इसलिए परमेश्वर की आपकी गवाही को नहीं बदलना चाहिए। पैसा एक उपकरण है। जो महत्वपूर्ण है वह है खरीदारी शक्ति, और आपकी खरीदारी शक्ति धन नहीं है; यह तुम्हारा विश्वास है! आप वही हैं जो परमेश्वर कहते हैं कि आप हैं, भले ही आपके पास मुद्राएं हों या न हों।

भविष्यवाणी की घोषणा

सब चीजें मेरी हैं। मेरा कभी अहित नहीं हो सकता। मैं मसीह के विश्वास से जीता हूँ, और सब कुछ संभव है।

आगे के अध्ययन

गलातियों 2:20



भजन संहिता 91: 15

जब वह मुझे को पुकारे, तब मैं उसकी सुनूँगा; संकट में मैं उसके संग रहूँगा, मैं उसको बचाकर उसकी महिमा बढ़ाऊँगा।

जब पवित्र आत्मा द्वारा पौलुस को बताया गया कि बंधन और क्लेश उसकी प्रतीक्षा कर रहे हैं, तो पौलुस ने कहा, "लेकिन इन चीजों में से कोई भी मुझे नहीं ले जाता है, और न ही मैं अपने जीवन को अपने आप को प्रिय समझता हूँ, ताकि मैं खुशी और सेवा के साथ अपना पाठ्यक्रम पूरा कर सकूँ, जो मुझे प्रभु यीशु से प्राप्त हुआ है, ताकि परमेश्वर के अनुग्रह के सुसमाचार की गवाही दूँ" (प्रेरितों के काम 20:24)।

जब आप जानते हैं कि प्रभु आपके साथ है, तो कुछ भी आपको कभी नहीं हिलाएगा। दुश्मन अपना सर्वश्रेष्ठ मुक्का मार सकता है, लेकिन जब धूल जम जाएगी, तब

भी आप खड़े रहेंगे। आज खड़े हो जाओ, यह जानते हुए कि वह तुम्हें कभी नहीं छोड़ेगा और न ही त्यागेगा। आप पहले ही मात दे चुके हैं। मसीह में आपकी विजय विवाद का विषय नहीं है; यह पक्की बात है। आज आप चाहे कितनी भी चुनौतियों का सामना करें, परमेश्वर का वादा है कि वह मुसीबत में आपके साथ रहेगा। तो कभी हार मत मानो; जीत तुम्हारी है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अपने परमेश्वर का शुक्रिया अदा करता हूँ कि मैं कभी अकेला नहीं हूँ, क्योंकि वह हमेशा मेरे साथ हैं। मेरे पास जीवन के सभी मुद्दों में मेरे सलाहकार के रूप में असाधारण रणनीतिकार हैं। मैं मदद नहीं कर सकता लेकिन आज सफल हो सकता हूँ!

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 14:18

H. E. AMBASSADOR UEBERT ANGEL



**ONLINE
PROPHETIC
SEMINAR**

SEPT 29 - OCT 1

IN 3 DAYS:

- 1) LEARN TO PROPHECY ABOUT INTERNATIONAL EVENTS
- 2) LEARN TO SEE IN THE SPIRIT REALM AND AVOID THE HINDRANCES TO SEEING SPIRITUALLY
- 3) RECEIVE DIRECT IMPARTATION FOR DEEPER PROPHETIC UNCTION

SIGNUP NOW ON WWW.UEBERTANGEL.ORG



ENROL NOW FOR SUMMER INTAKE

CERTIFICATE & DIPLOMA

THE OSBORN INSTITUTE OF THEOLOGY FOUNDED BY PROPHET UEBERT ANGEL AND FULLY ACCREDITED BY TRANSWORLD ACCREDITING COMMISSION INTERNATIONAL, PROVIDES AN AWARD-WINNING ONLINE LEARNING PLATFORM THAT EQUIPS MEN AND WOMEN WITH THE REVEALED WORD OF GOD. OIT PREPARES MEN AND WOMEN TO SHARE AND BEAR WITNESS OF JESUS CHRIST TO THE CHURCH AND THE WORLD.



ENROL NOW AT WWW.OSBORNINSTITUTE.COM



इब्रानियों 4:1

इसलिए जब कि उसके विश्राम में प्रवेश करने की प्रतिज्ञा * अब तक है, तो हमें डरना चाहिए; ऐसा ने हो, कि तुम में से कोई जन उससे वंचित रह जाए।

पूरी बाइबल में, आपको शास्त्रवचन मिलते हैं जो आपको बताते हैं, "डरो मत।" लेकिन आज का हमारा शास्त्र अपवाद है। यह एक दुर्लभ समय है जब आपको किसी चीज से डरने के लिए कहा जा रहा है। डरो कि कहीं तुम परमेश्वर के विश्राम में प्रवेश न कर लो। केवल एक चीज है जो आपको इस आराम से दूर रखेगी, और वह है अविश्वास। यह विश्वास करने में विफलता कि परमेश्वर आपसे प्यार करता है, आपको अपनी परेशानियों को उसे सौंपने के लिए आपकी ईशा के खिलाफ होगा।

आपके लिए परमेश्वर की योजना विश्राम का जीवन जीने की है। उनके विश्राम में प्रवेश करना एक सचेत निर्णय है। जब आप आराम कर रहे होते हैं तो आपको किसी चीज की चिंता नहीं होती है। आप यह जानकर निश्चिंत हो सकते हैं कि आपको अकेले अपनी परेशानियों का सामना नहीं करना है। आपकी समस्याओं में परमेश्वर आपके साथ है। लेकिन आपको अपने आराम में भाग लेना चाहिए। विश्वास करें कि ईश्वर आपकी परवाह करता है। जब कोई समस्या आपके सामने आए तो उसे बोझ की तरह ढोने से इंकार कर दें। जैसे ही वह आए, विश्वास के द्वारा उसे प्रार्थना में परमेश्वर के पास फेंक दो। वह आपका सक्षम पकड़ने वाला है। और जब समस्याओं की बात आती है, तो वह कभी नहीं चूकेगा, और वह कभी गेंद नहीं गिराएगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

समस्या हल करने वाले के साथ मेरी भागीदारी है, और मैं इस जीवन की चिंताओं से भयभीत होने से इनकार करता हूँ। मेरे जीवन के बारे में कोई भी विवरण परमेश्वर के ध्यान से नहीं छूटता। वह इस बात से चिंतित है कि मुझे क्या चिंता है। वह सक्षम है, और वह मेरी परवाह करता है; इसलिए मैं आराम करूंगा।

आगे के अध्ययन

1 पतरस 5:7



प्रेरितों के काम 3:6

तब पतरस ने कहा, "चाँदी और सोना तो मेरे पास है नहीं; परन्तु जो मेरे पास है, वह तुझे देता हूँ; यीशु मसीह नासरी के नाम से चल फिर।"

जो आपने प्राप्त नहीं किया है उसे देना आपके लिए असंभव है। प्रेरितों के काम अध्याय 3 में, जब पतरस लंगड़े व्यक्ति से मिला, तो वह चंगा करने के लिए परमेश्वर की शक्ति को मुक्त करने में सक्षम था। प्रार्थना में रहते हुए उन्होंने वह शक्ति प्राप्त की। मरकुस अध्याय 4 में, यीशु ने स्वयं को एक तूफान के बीच में पाया। फिर भी वे इतने निश्चिंत थे, तकिये पर गहरी नींद सो रहे थे। जब वह उठा, तो उसने विश्राम छोड़ दिया, और तूफान शांत हो गया। प्रार्थना में उसे जो कुछ मिला था, उसे वह मुक्त करने में सक्षम था। प्रार्थना वह जगह है जहाँ आपको वह प्राप्त होता है जो आपको चाहिए।

आप तूफान को कभी शांत नहीं कर सकते जब तक कि आप स्वयं शांत न हों। इससे पहले कि आप इसे अपने जीवन और अपने पर्यावरण में छोड़ सकें, आपको पहले शांति प्राप्त करनी चाहिए। आत्मा के दायरे में, आप शब्दों के साथ प्राप्त करते और छोड़ते हैं। यीशु ने कहा, "अपनी शान्ति में तुम्हें देता हूँ।" जो मिला है उसे जारी किया है। तुम्हारा हिस्सा विश्वास से, उस शांति को प्राप्त करना है जो उसने तुम्हें जारी की है। फिर, विश्वास से, अपने परिवेश और अपने जीवन की परिस्थितियों के लिए उनकी शांति की घोषणा करके इसे छोड़ दें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मुझे प्रभु की शांति प्राप्त होती है। उनकी शांति मेरे मन को चिंताजनक विचारों से बचाती है। मेरे पास मसीह का मन है। इसलिए, मेरा मन शांत, संतुलित और संदेह, चिंता या भय से मुक्त है। मैं अपने शरीर, वित्त, गृहस्थी, और वह सब जो मुझे यीशु के शक्तिशाली नाम में चिंतित करता है, के लिए शांति की बात करता हूँ।

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 14:27; 2 कुरिन्थियों 4:13



1 तीमथियुस 1:18

हे पुत्र तीमथियुस, उन भविष्यवाणियों के अनुसार जो पहले तेरे विषय में की गई थीं, मैं यह आज्ञा सौंपता हूँ, कि तू उनके अनुसार अच्छी लड़ाई को लड़ता रह।

आप युद्ध में लगे हुए हैं, लेकिन यह ताकत की लड़ाई नहीं है। यह रणनीति की लड़ाई है। शैतान के पास कोई शक्ति नहीं है, केवल शब्द हैं। शब्दों को श्रेष्ठ शब्दों से ही हराया जा सकता है। जब आप प्रभु से एक भविष्यवाणी वचन प्राप्त करते हैं, तो आपको एक ऐसा हथियार दिया गया है जो झूठ के पिता, शैतान से फुसफुसाते हुए किसी भी शब्द को काट और काट सकता है। जो ज़ख्म देंगे वो दुश्मन पर होंगे, तुम पर नहीं।

यीशु अपने जीवन पर भविष्यवाणी के हथियार को चलाने में उस्ताद थे। उसने भविष्यवाणी की लिपि का पालन किया और दुश्मन को उसे रोकने की अनुमति

देने से इनकार कर दिया। परमेश्वर ने आपके जीवन पर एक भविष्यसूचक वचन भी घोषित किया है। उसने कहा है कि उसकी योजनाएँ आपको समृद्ध बनाने की हैं। वही तुम्हारा हथियार है। जब आपकी समृद्धि से संबंधित क्षेत्र में आप पर हमला किया जाता है, तो अपना हथियार बाहर निकाल दें। अपने आप को भविष्यवाणी की याद दिलाएँ और उस वचन की घोषणा करें जो आपने प्रभु से प्राप्त किया है। भविष्यवाणी की घोषणा करें, और अपने संदेह पर संदेह करें। जब आप अपने संदेह पर संदेह करते हैं, तो वह विश्वास है। और भविष्यवाणी के वचन में विश्वास जो आपको मिला है वह एक ऐसा हथियार है जो हमेशा जीतता है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अकल्मन्द हूँ। जब तक मेरा कार्य पूरा नहीं हो जाता, मैं जीता हुआ हूँ। मैं अपने स्वास्थ्य में, अपने दिमाग में और अपने वित्त में समृद्ध हो रहा हूँ। समृद्धि मेरी भविष्यवाणी नियति है, और इसके विरुद्ध निर्मित कोई भी हथियार सफल नहीं होगा।

आगे के अध्ययन

यिर्मयाह 29:11; इब्रानियों 10:7



2 कुरिन्थियों 9:10

अतः जो बोनेवाले को बीज, और भोजन के लिये रोटी देता है वह तुम्हें बीज देगा, और उसे फलवन्त करेगा; और तुम्हारे धार्मिकता के फलों को बढ़ाएगा। (यशा. 55:10, होशे 10:12)

जीवन आध्यात्मिक है। हर चीज की एक आध्यात्मिक जड़ होती है, जिसमें पैसा भी शामिल है। लोग अक्सर पैसे के लिए प्रार्थना करने की गलती करते हैं। लेकिन पैसा प्रार्थना नहीं मानता। यह नियमों और विनियमों, आध्यात्मिक नियमों का पालन करता है। आध्यात्मिक नियम जो धन को नियंत्रित करता है, आपको वह अधिकार नहीं देता है जिसे आप वितरित करने से इनकार करते हैं। यदि परमेश्वर इसे आपके माध्यम से प्राप्त नहीं कर सकता है, तो वह इसे आप तक नहीं पहुंचा सकता है। जब आप आत्मा के द्वारा कार्य करते हैं, और आत्मा के नियमों के अनुसार चलते हैं, तो आप

अलौकिक रूप से उस चीज़ के नियंत्रण में होते हैं जो आत्मा द्वारा नियंत्रित होती है।

परमेश्वर के लिए पैसे के साथ आप पर भरोसा करने के लिए, आपको एक वितरण चैनल होने की आवश्यकता है। यह आपकी वित्तीय समृद्धि को एक निर्णय के रूप में सरल बनाता है। समझें कि एक आध्यात्मिक व्यक्ति के रूप में, आपके पास आध्यात्मिक चीजों को नियंत्रित करने का अधिकार और अधिकार है। पैसा एक आध्यात्मिक इकाई है जिसे केवल एक आध्यात्मिक व्यक्ति द्वारा नियंत्रित किया जा सकता है। वह व्यक्ति बनने का फैसला करें। किसी को आपको देने के लिए प्रतीक्षा करने के बजाय, दाता बनने का फैसला करें, और बहुतायत के परमेश्वर यह देखेंगे कि आपके वित्तीय संसाधन निरंतर आपूर्ति में हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं पैसे का क्षेत्रीय कमांडर हूँ। मैं एक दाता और पैसे का वितरक हूँ। मैं आध्यात्मिक क्षेत्र से धन को नियंत्रित करता हूँ। इसलिए मेरे पास संसाधनों की कभी कमी नहीं होगी।

आगे के अध्ययन

उत्पत्ति 12:2-3; गलातियों 3:13-14



लूका 6:45

भला मनुष्य अपने मन के भले भण्डार से भली बातें निकालता है; और बुरा मनुष्य अपने मन के बुरे भण्डार से बुरी बातें निकालता है; क्योंकि जो मन में भरा है वही उसके मुँह पर आता है।

पेश है आपके लिए एक कहानी। एक गधा कुएँ में गिर गया। यह महसूस किया कि यह फंस गया था, यह घंटों तक रोता रहा। जितना अधिक वह रोया, उतना ही नीचे वह डूब गया। पास से गुजर रहे एक अजनबी ने कुएँ के नीचे देखा, और उसने सोचा कि गधा बचाने लायक नहीं है। उसने गधे पर गंदगी फावड़ा करने और उसे उसके दुख से बाहर निकालने का फैसला किया। जब गधे को एहसास हुआ कि उसे जिंदा दफनाया जा रहा है, तो वह और भी रोया। थोड़ी देर बाद, यह महसूस करते हुए कि स्थिति बदतर होती जा रही है, वह शांत हो गया। रोने के बजाय, उसने गंदगी के प्रत्येक फावड़े को

हिलाना शुरू कर दिया और इसका उपयोग अपने आप को ऊंचा और ऊंचा करने के लिए तब तक किया जब तक कि वह कुएँ से बाहर नहीं निकल गया।

आपका आज का जीवन कल आपके द्वारा बोले गए शब्दों का परिणाम है। गलत इस्तेमाल किए गए शब्द आपके लिए जाल बन सकते हैं। इसलिए नकारात्मक शब्दों को बोलने के बजाय कुछ शब्दों का व्यक्ति होना बेहतर है जो आपको जिंदा दफन कर सकता है। जब जीवन की परिस्थितियाँ आप पर कीचड़ उछालने लगे, तो उसके बारे में मत रोइए। इसके बजाय, बेहतर के लिए अपने परिवेश को बदलने के लिए अपने शब्दों का प्रयोग करें। यदि नकारात्मक शब्दों ने आपको जाल में फंसाया है, तो चीजों को पलटने में देर नहीं हुई है। चुप रहो। अपने शब्दों को सावधानी से चुनें, और जीवन में खुद को बढ़ावा देने के लिए उनका उपयोग करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं अपने जीवन को त्यार करने वाला हूँ, और मेरे शब्द वह खाका हैं जो मैं बनाने के लिए उपयोग करता हूँ। अभी, जैसा कि मैं बोलता हूँ, मुझे दूसरे स्तर पर उठाया जा रहा है। मेरे जीवन में एहसान बढ़ रहा है। मेरी समस्याओं को मेरे प्रचार के लिए नियोजित किया गया है। मेरा झटका मेरी सफलता के लिए एक सेटअप है। मैं हर परिस्थिति से ऊपर उठता हूँ क्योंकि मेरे अंदर पुनरुत्थान की शक्ति काम कर रही है। हालेलुयाह!

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 6:2; याकूब 3:10



विलापगीत 3:22-23

हम मिट नहीं गए; यह यहोवा की महाकरुणा का फल है, क्योंकि उसकी दया अमर है। प्रति भोर वह नई होती रहती है; तेरी सच्चाई महान है।

इस वर्ष की शुरुआत में, मैंने आपकी सुरक्षा के लिए और स्वर्गदूतों के आपके आसपास रहने के लिए एक आध्यात्मिक गीत जारी किया। जब आप उस गीत को सुनते हैं, तो आप एक ऐसा वातावरण बनाते हैं जो प्रभु की उपस्थिति से संतुप्त होता है। आपको गाने रिलीज करने का भी जनादेश दिया गया है। भजनहार हमें बताता है कि हमें यहोवा के लिए एक नया गीत गाना चाहिए। इसका मतलब है कि आपके पास प्रभु की आराधना के गीत लिखने की क्षमता, शक्ति है। जब आप कोई गीत लिखते हैं, तो आप प्रभु को एक प्रेम पत्र लिख रहे होते हैं। जब आप परमेश्वर के लिए गीत लिखते हैं, तो केवल उसके बारे में लिखें, अपने बारे में नहीं,

क्योंकि आराधना में, सब कुछ प्रभु के बारे में है।

बाइबल हमें बताती है कि प्रभु की दया हर सुबह नई होती है। अगर आप हर दिन प्रभु की नई दया के बारे में गाते हैं, तो आपके पास हर साल कम से कम 365 नए गाने होने चाहिए। अभी शुरू करो। हर दिन, उसकी दया के परमेश्वर के लिए गाओ। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप एक अच्छे गायक हैं या यदि आप केवल एक हर्षित शोर कर सकते हैं। परमेश्वर चाहता है कि आप उसके हृदय से रोमांस करें। आपको शब्द बनाने की भी आवश्यकता नहीं है। परमेश्वर के वचन से एक शास्त्र लें और उसका उपयोग अपनी कविता बनाने के लिए करें। अपनी आत्मा के प्रेमी की आराधना के गीत के साथ अपने दिन के लिए मूड सेट करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं एक उपासक हूँ। पूजा मेरा स्वभाव, मेरी संस्कृति और मेरी जीवन शैली है। मैं अंतरंगता का वातावरण बनाता हूँ जहाँ परमेश्वर को मनाया जाता है, सम्मानित किया जाता है और आराधना की जाती है।

आगे के अध्ययन

भजन संहिता 89:1; 96:1



रोमियों 12:2

और इस संसार के सदृश न बनो *; परन्तु तुम्हारी बुद्धि के नये हो जाने से तुम्हारा चाल-चलन भी बदलता जाए, जिससे तुम परमेश्वर की भली, और भावती, और सिद्ध इच्छा अनुभव से मालूम करते रहो।

अपने मन को ऊपर उठाने का एक तरीका है ताकि हर विचार परमेश्वर की आत्मा के साथ पूर्ण सहमति में हो। इसे कहते हैं अपने दिमाग का नवीनीकरण। जब कोई निवेशक एक नई संपत्ति का स्वामित्व लेता है, यदि संपत्ति के अंदर जो है वह नए मालिक के लिए आवश्यक मानक या गुणवत्ता को पूरा नहीं करता है, तो इसका नवीनीकरण किया जाता है। नवीनीकरण में, आप वह सब हटा देते हैं जो पुराना और कम गुणवत्ता वाला है, और आप उसे बेहतर गुणवत्ता वाली सामग्री से बदल देते हैं। अगर कुछ टूटा हुआ है, तो आप इसे ठीक करते हैं। अगर कुछ कमी है, तो आप उसे बदल दें।

निवेशक जो कुछ भी करता है उसका उद्देश्य नए मालिक के लिए उपयुक्त बनाने के लिए मूल्य में वृद्धि करना है।

जब आपका नया जन्म हुआ, तो आपका जीवन नए स्वामित्व में आ गया। पवित्र आत्मा आपके जीवन का निवेशक बन गया। आप जिस तरह से सोचते थे वह अब उपयुक्त नहीं था। आपका दिमाग नवीनीकरण के अधीन आ गया, और अद्यतन करने के लिए आवश्यक गुणवत्ता सामग्री परमेश्वर का वचन है। जैसे ही आप वचन लेते हैं, आपकी पुरानी मानसिकता को बदला जा रहा है, और आपके बारे में सब कुछ उन्नत किया जा रहा है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा मन परमेश्वर के वचन से ऊंचा किया जा रहा है। मैं उच्च स्तर पर तर्क कर रहा हूँ। मुझे शक नहीं है, डर है, या उलझन नहीं है, क्योंकि परमेश्वर का वचन मेरे जीवन में प्रमुखता लेता है।

आगे के अध्ययन

फिलिपियों 2:5-6



1 कुरिन्थियों 15:10

परन्तु मैं जो कुछ भी हूँ, परमेश्वर के अनुग्रह से हूँ। और उसका अनुग्रह जो मुझ पर हुआ, वह व्यर्थ नहीं हुआ परन्तु मैंने उन सबसे बढ़कर परिश्रम भी किया तो भी यह मेरी ओर से नहीं हुआ परन्तु परमेश्वर के अनुग्रह से जो मुझ पर था।

जब मैं आज के श्लोक जैसे शास्त्रों को पढ़ता हूँ, तो मेरी आत्मा में जोश आ जाता है! यह हमें कुछ गहरा बता रहा है। आप जो कुछ भी हैं और जो कुछ भी आप पूरा करेंगे वह सब कुछ अनुग्रह का परिणाम है। आप भी, प्रेरित पौलुस की तरह, घोषणा कर सकते हैं, "परमेश्वर की कृपा से, मैं वही हूँ जो मैं हूँ!" यीशु महान मैं हूँ। वह जो कुछ भी है, परमेश्वर की कृपा से, आप इस दुनिया में हैं। जब वह सत्य आपकी आत्मा में जड़ जमा लेता है, तो आपके संघर्ष के दिन समाप्त हो जाते हैं!

प्रेरित पौलुस कहता है, मैं ने तुम सब से अधिक कठिन परिश्रम किया है। लेकिन यह अगली बात है जो वह कहते हैं जो हमें चिल्लाने के लिए कुछ देती है। वह कहते हैं, लेकिन यह मैं काम नहीं कर रहा था। यह मेरे साथ परमेश्वर की कृपा थी! ओह, हालेलुयाह! अनुग्रह आपका कर्मचारी है, आपका सह-मजदूर है। जब आपके सामने कोई कार्य निर्धारित हो, तो जान लें कि आपको इसे स्वयं करने की आवश्यकता नहीं है। अनुग्रह आपके साथ है और आपके लिए कार्य कर रहा है! अपनी परियोजनाओं और हर प्रयास पर उस अनुग्रह की घोषणा करें, और देखें कि प्रभु ने आप में से एक चमत्कार किया है

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं संघर्ष करने से इनकार करता हूँ! मेरे सारे प्रयास परमेश्वर की कृपा से समर्थित हैं। मैं अपने सभी कार्यों में सफल हूँ, क्योंकि अनुग्रह मुझमें, मेरे लिए और मेरे साथ कार्य कर रहा है! परमेश्वर की महिमा हो

आगे के अध्ययन

गलातियों 2:20



श्रेष्ठगीत 5:16

उसकी वाणी * अति मधुर है, हाँ वह परम सुन्दर है।
हे यरूशलेम की पुत्रियों, यही मेरा प्रेमी और यही मेरा मित्र है।

क्या आप कभी किसी ऐसे व्यक्ति से मिले हैं जो नहीं जानता कि तारीफ कैसे करें? आप उन्हें बताते हैं कि उन्होंने जो पहना है वह कितना अच्छा लग रहा है, और वे तुरंत आपको बताकर जवाब देते हैं कि यह कितना पुराना है। आप किसी चीज़ के लिए उनकी तारीफ करते हैं, और वे कुछ और बताते हैं जिसे वे एक दोष के रूप में देखते हैं। शायद तुम एक ऐसे व्यक्ति हो। लेकिन अगर ऐसा है, तो आज आखिरी दिन है जब आप खुद को नीचा देखते हैं।

बाइबल हमें बताती है कि हमारे बारे में परमेश्वर के विचार अच्छे हैं। आपको समझना चाहिए कि उनके

विचार सर्वोच्च हैं। उनसे बढ़कर कोई विचार नहीं है। और अगर वह कहता है कि वह केवल तुम्हारे बारे में अच्छे विचार सोचता है, तो कौन इतना साहस करेगा कि उसे खत्म कर दे? यदि वह केवल आपके बारे में अच्छा सोच रहा है, तो आपको अपने बारे में कम सोचने का कोई अधिकार नहीं है। आप कौन हैं, इस बारे में आज अपना विचार बदलें। भूल जाइए कि आप कहां से आए हैं या अतीत में आपके साथ क्या किया गया था। इस क्षण से केवल वही कहना शुरू करें जो परमेश्वर आपके बारे में कहता है। और जान लें कि वह आपके बारे में जो कुछ भी कहता है वह अच्छा है।

भविष्यवाणी की घोषणा

महान मेरे भीतर है। इसलिए मैं महान हूँ। मैं वही हूँ जो परमेश्वर कहते हैं कि मैं हूँ। मैं ज्ञान से भरा हूँ। मैं बाजार में लीडर हूँ। मैं प्रभावशाली व्यक्ति हूँ। मैं दलेर, निडर और आत्मविश्वासी हूँ। वह सब कुछ है, मैं हूँ!

आगे के अध्ययन

1 यूहन्ना 4:17



रोमियों 5:8

परन्तु परमेश्वर हम पर अपने प्रेम की भलाई इस रीति से प्रगट करता है, कि जब हम पापी ही थे तभी मसीह हमारे लिये मरा।

यह बाइबिल में सबसे मुक्तिदायक छंदों में से एक है क्योंकि यह आपको यह बताता है कि प्रभु के साथ आपका रिश्ता उनकी कृपा पर आधारित है। मसीह आपके लिए मरा जब आप अपने सबसे बुरे समय में थे और आपने उसकी कोई परवाह नहीं की। वास्तव में, बाइबल कहती है कि आप उसके शत्रु थे, उसके साथ संगति और घनिष्टता से दूर रहें। फिर भी उसने तुमसे इतना प्यार किया कि तुम्हारे लिए अपनी जान दे दी। इसका मतलब यह है कि अगर आपको उससे प्यार करने के लिए कुछ भी नहीं करना पड़ा, तो आपको उसे प्यार करने के लिए कुछ भी करने की ज़रूरत नहीं है। यही तो कृपा है।

आप अभी निराश हो सकते हैं क्योंकि आप अपने अच्छे कार्यों के आधार पर “परमेश्वर को खुश करने की कोशिश कर रहे हैं। आपके लिए यह समझना महत्वपूर्ण है कि धार्मिकता, या परमेश्वर के साथ सही खड़ा होना, आपके द्वारा पर्याप्त रूप से बाइबल पढ़ने, पर्याप्त प्रार्थना करने, पर्याप्त चर्च जाने, पर्याप्त दशमांश देने, या जो कुछ भी पर्याप्त करने पर आधारित नहीं है। आप जो करते हैं, आपके कार्यों से अनुग्रह का कोई लेना-देना नहीं है। यह पूरी तरह से उस पर आधारित है जो यीशु ने आपके लिए पहले से ही किया है, और यह अच्छी खबर है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं पूरी तरह से धर्मी हूँ, पूरी तरह से प्यार करता हूँ, और पूरी तरह से पवित्र हूँ, इसलिए नहीं कि मैं पूरी तरह से कार्य करता हूँ, बल्कि इसलिए कि मैं परमेश्वर के पूर्ण अनुग्रह को प्राप्त करने वाला हूँ।

आगे के अध्ययन

कुलुस्सियों 1:20-21



2 कुरिन्थियों 10:4-5

क्योंकि हमारी लड़ाई के हथियार शारीरिक नहीं, पर गढ़ों को ढा देने के लिये परमेश्वर के द्वारा सामर्थी हैं। हम कल्पनाओं को, और हर एक ऊँची बात को, जो परमेश्वर की पहचान के विरोध में उठती है, खण्डन करते हैं; और हर एक भावना को कैद करके मसीह का आज्ञाकारी बना देते हैं।

गढ़ धोखे से भी बदतर हैं। धोखे से किसी से बात करना आसान है। लेकिन एक गढ़ एक मानसिकता बन जाता है, आप कौन हैं इसका एक हिस्सा। यह आपके जीवन का तरीका बन जाता है। गढ़ विचार, शब्द, भाव या कुछ नकारात्मक बातें हो सकती हैं जो आप अपने बारे में कहते हैं। समझें कि शब्द चीजें हैं। जब आप अपने मन को उन पर रहने देते हैं, या उन्हें वातावरण में बोलने देते हैं, तो वे आकार लेते हैं। इसलिए जैसे ही कोई गलत विचार आपके दिमाग में आता है, उसे तुरंत नष्ट कर देना

चाहिए।

गढ़ों को गिराने का केवल एक ही तरीका है, और वह है अपने भीतर पर्याप्त वचन को प्राप्त करना। जब आप वचन से भरे होते हैं, तो आपके भीतर का वचन हर गलत विचार का उत्तर देगा। बाइबल इसे "नीचे गिराना" कल्पनाओं या विचारों को बुलाती है जो आपके जीवन के लिए परमेश्वर की इच्छा के विरुद्ध जाते हैं। नीचे गिराने का अर्थ है कि आप उच्च स्तर पर हैं। कभी भी नकारात्मक विचारों के स्तर पर न आएं। अपने आप को वचन से भरा रखें। अपने स्तर पर रहें, और हर नकारात्मक विचार को नीचे गिराएं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं एक वासना का अभयासी हूँ। मेरा मन परमेश्वर के वचन से संतुष्ट है। इसलिए, मैं सोचता हूँ कि परमेश्वर जिस तरह से सोचते हैं। मैं स्वर्गीय स्थानों में मसीह के साथ बैठा हूँ, और मैं नकारात्मक सोच के साथ अपने स्तर को कम करने से इंकार करता हूँ।

आगे के अध्ययन

इफिसियों 2:6



नीतिवचन 4:20-22

हे मेरे पुत्र मेरे वचन ध्यान धरके सुन, और अपना कान मेरी बातों पर लगा। इनको अपनी आँखों से ओझल न होने दे; वरन् अपने मन में धारण कर। क्योंकि जिनको वे प्राप्त होती हैं, वे उनके जीवित रहने का, और उनके सारे शरीर के चंगे रहने का कारण होती हैं।

इस मार्ग में "स्वास्थ्य" के लिए हिब्रू शब्द मार्पे है, जिसका अर्थ है 'एक दवा' या 'एक इलाज'। परमेश्वर का वचन आपके सभी मांस, आपके पूरे शरीर, अंदर और बाहर के लिए एक औषधीय एजेंट है। वास्तव में, आपके पास एक विशेषज्ञ है जो आपके शरीर के हर विवरण को सिर से पैर तक जानता है। निर्गमन 15, पद 26 में, वह कहता है, "मैं यहोवा हूँ जो तुम्हें चंगा करता है।" मूल इब्रानी से अनुवादित, इसका अर्थ है "मैं यहोवा तेरा चिकित्सक हूँ।" वह जेहोवा राफा हैं। राफा

कोई आध्यात्मिक शब्द नहीं है। यह एक इब्रानी शब्द है जिसका अर्थ है 'चिकित्सक चिकित्सक'। परमेश्वर आपका चिकित्सक है, और जो दवा वह निर्धारित करता है वह उसका वचन है।

बाइबल कहती है कि परमेश्वर का वचन आपके सभी मांस के लिए स्वास्थ्य है। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि यह आपके चेहरे पर पिंपल है या आपके शरीर के अंदर कैंसर का ट्यूमर है। शब्द आपके सभी रोगों को ठीक करने और ठीक करने का नुस्खा है। गोलियों को निगलने की तरह, शब्द सबसे अच्छा काम करता है जब इसे आंतरिक रूप से लिया जाता है। इसे पढ़ें। उस पर ध्यान करो। इसे तब तक बोलें जब तक कि आप अपने ज्ञाता में गहराई से यह न जान लें कि यह आपके शरीर तक पहुंच गया है। आप इसे कभी भी ओवरडोज़ नहीं कर सकते हैं, इसलिए जितनी जरूरत हो उतनी ही लें। आप उसके वचन को जितना अधिक ग्रहण करेंगे, आपकी स्थिति उतनी ही बेहतर होगी।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा शरीर परमेश्वर के वचन के प्रशासन के अधीन है। मेरे शरीर की प्रत्येक कोशिका वचन की उपचार एजेंसी के प्रति प्रतिक्रिया कर रही है। जीवन अब मेरे पास आ रहा है! स्वास्थ्य अब मेरे पास आ रहा है! मेरे शरीर से मृत्यु दूर हो गई है, और मैं यीशु के नाम पर अपनी चंगाई प्राप्त करता हूँ!

आगे के अध्ययन

रोमियों 8:11; यूहन्ना 8:31-32



फिलिपियों 4:8

इसलिए, हे भाइयों, जो-जो बातें सत्य हैं, और जो-जो बातें आदरणीय हैं, और जो-जो बातें उचित हैं, और जो-जो बातें पवित्र हैं, और जो-जो बातें सुहावनी हैं, और जो-जो बातें मनभावनी हैं, निदान, जो-जो सद्गुण और प्रशंसा की बातें हैं, उन्हीं पर ध्यान लगाया करो।

यदि आप टेलीविजन देख रहे हैं और कुछ ऐसा आता है जिसे आप देखना नहीं चाहते हैं, तो आप बस चैनल बदल देते हैं। इसी तरह, जब कुछ ऐसा होता है जिसे आप देखना चाहते हैं, तो आप चैनल को स्विच करते हैं और जो आप देखना चाहते हैं उसे ट्यून करते हैं। आज के पद में प्रेरित पौलुस आपको ऐसा करने के लिए कह रहा है।

आपके टेलीविजन पर एंटीना की तरह, आपका दिमाग एक परिष्कृत रिसीवर है। अभी, हर तरह के संकेत प्रसारित हो रहे हैं, जिन्हें आपका दिमाग ट्यून करने में

सक्षम है। ये संकेत विचारों के रूप में आते हैं, कुछ अच्छे और कुछ बुरे। यह आप पर निर्भर करता है कि आप उन विचारों में ट्यून करने का निर्णय लें जो सकारात्मक हैं। परमेश्वर का वचन कहता है, उन चीजों के बारे में सोचो जो प्यारी हैं। दूसरे शब्दों में, यदि कोई विचार आपको लाभ नहीं पहुँचाता है, तो उसे धुन दें। आपका दिमाग गुणवत्ता वाले विचारों के लिए बना है जो आपके सर्वोत्तम और उच्चतम अच्छे के लिए हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा दिमाग मेरी सबसे महंगी अचल संपत्ति है। पूरी तरह से योग्य, उच्च गुणवत्ता वाले विचारों को ही निवास करने की अनुमति है। किसी भी नकारात्मक स्क्रीटर की अनुमति नहीं है। मेरा मन समृद्ध है। मेरा जीवन बना है। और मैं उच्च स्तर पर तर्क कर रहा हूँ।

आगे के अध्ययन

1 कुरिन्थियों 2:16



भजन संहिता 16:6

मेरे लिये माप की डोरी मनभावने स्थान में पड़ी, और मेरा भाग मनभावना है।

जब एक घर का नवीनीकरण किया जा रहा है, तो योजनाओं को डिजाइन करने के लिए एक वास्तुकार को लाया जाता है। वह कल्पना करता है कि घर कैसा दिखना चाहिए और खाका तैयार करता है। अक्सर गृहस्वामी यह नहीं देख पाता कि वास्तुकार क्या देखता है। मकान मालिक इस नजरिए से देख रहा है कि घर अब कैसा दिखता है। हालाँकि, आर्किटेक्ट तैयार इमारत के नजरिए से देख रहा है।

परमेश्वर के पास आपके जीवन के लिए एक योजना है, एक आत्मिक घर और उसका डिजाइन पूरी तरह से बनाया गया है। आप अपने जीवन को देख रहे होंगे और सोच रहे होंगे कि आपकी वर्तमान परिस्थितियों से कुछ

भी अच्छा कैसे हो सकता है। लेकिन उसके डिजाइन पर भरोसा करें। उसे इस बात की पूरी जानकारी है कि आप कहाँ हैं और आपको कहाँ होना है। परमेश्वर का वचन आपके जीवन के लिए निर्माण सामग्री है। जैसे ही आप उसके वचन में प्रवेश करते हैं, आप एक निश्चित नींव पर बनाए जा रहे हैं। आपका जीवन कुछ शानदार बन रहा है। मैं आपके लिए प्रार्थना करना चाहता हूँ।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं कुछ ऐसा बोलता हूँ जो आपके जीवन में घटित होने के लिए इतना असाधारण है, एक नई लहर, एक नया आकार, एक नया आंदोलन, एक नया अभियान। ऐसे टुकड़ों को हिलने दें जो आपको एक साथ में रखने के लिए नहीं हैं, इसलिए एक आशीर्वाद जिसे उलटा नहीं किया जा सकता है वह आपके जीवन पर आ जाएगा। आपके जीवन से गरीबी दूर हो जाती है! वृद्धि आपकी है, यीशु के नाम पर!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 4:15-16



यशायाह 55:1

"अहो सब प्यासे लोगों, पानी के पास आओ; और जिनके पास रुपया न हो, तुम भी आकर मोल लो और खाओ! दाखमधु और दूध बिन रुपये और बिना दाम ही आकर ले लो*। (यूह. 7:37, प्रका. 21:6, प्रका. 22:17)

आज का हमारा शास्त्र हमें बताता है कि एक माहौल है, एक माहौल है, जहां आपको कुछ खरीदने के लिए पैसे की जरूरत नहीं है। आप वास्तव में कुछ ऐसा प्राप्त कर सकते हैं जो आपके लिए आवश्यक सभी संसाधनों को आकर्षित करे। वास्तव में, आप अमीर हो सकते हैं। आपको बस इतना करना है कि निर्धारित आदेश से विचलित होना है। नीतिवचन 4, पद 20 इसे इस प्रकार कहता है: "मेरी बातों पर ध्यान दे; मेरी बातों पर कान लगाओ।"

पूरी बाइबल आपके लाभ के लिए है। यही निर्धारित आदेश है। परन्तु वचन के कुछ भाग ऐसे हैं जो विशेष रूप से आपके लिए हैं। जब आप किसी विषय पर सत्य चाहते हैं, तो उसे खोजें। अलग-अलग शास्त्र हैं जो आपको ले जाते हैं जहां आप जाना चाहते हैं। वचन के अंदर खोजें और उस चीज़ का पीछा करें जिसे आप प्राप्त करना चाहते हैं। यदि आप उपचार चाहते हैं, तो ऐसे शास्त्र खोजें जो आपके उपचार के बारे में बात करें। यदि आप समृद्धि चाहते हैं, तो अपने कानों को शास्त्रों की ओर झुकाएं जो आपकी समृद्धि के बारे में बात करते हैं। आपको जो कुछ भी चाहिए, उसके लिए एक शास्त्र है।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रभु का आशीर्वाद मुझे बिना पछतावे के अमीर बनाता है। मैं एक अनुग्रह इकठ्ठा करने वाला , एक धन चुंबक, संसाधनों के लिए एक चुंबक हूं। मैं दरिद्रता और गरीबी की पीढ़ी से भटकता हूं, और मैं खुशहाली के वातावरण में रहता हूं।

आगे के अध्ययन

2 तीमथियुस 2:15



कुलुस्सियों 4:2

प्रार्थना में लगे रहो*, और धन्यवाद के साथ उसमें जागृत रहो;

यदि आपने कभी नई कार का स्वामित्व या उसे चलाया है, तो उनमें से अधिकांश में बिना चाबी के जलन होती है। बिना चाबी के फीचर पारंपरिक कार की चाबियों से अलग काम करते हैं। बिना चाबी के जलन में इलेक्ट्रॉनिक कुंजी फोब नामक किसी चीज का उपयोग किया जाता है। आप इंजन को चालू करने के लिए शारीरिक रूप से जलन में नहीं डालते हैं। स्टार्ट बटन दबाने से पहले अगर आपके पास कार में या आपके पर्स या जेब में कहीं फोब नहीं है, तो वह कार कहीं नहीं जा रही है।

प्रार्थना आपके जीवन की कुंजी है। यदि आप ध्यान दें, तो मेरी अधिकांश पुस्तकें प्रार्थना के बारे में हैं। जिसे

आप प्यार करते हैं, उसके साथ संवाद करते हुए, आपको एक प्रार्थनापूर्ण जीवन जीना चाहिए। जब आपकी प्रार्थना की जाती है, तो आपमें इतना आत्मविश्वास होता है। प्रार्थना के बिना, आप सोच सकते हैं कि चीजें आपके लिए आगे बढ़ रही हैं, लेकिन एक समय आएगा जब आपके जीवन की कार रुकने वाली है। वह कुंजी मांगेगा, और कुंजी प्रार्थना है। प्रार्थना को अपने जीवन में प्राथमिकता दें। जब आप प्रार्थना से भरा जीवन जीते हैं, तो आप प्रगति करेंगे, और चीजें बहुत आसान हो जाएंगी।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रार्थना मेरी प्राथमिकता है। मैं प्रभु के साथ निरंतर संगति में रहता हूँ। इसलिए, मुझे अनजान नहीं पकड़ा जा सकता है। मैं एक प्रमाण बनाने वाला मसीही हूँ, और मैं लगातार प्रगति और जीत का जीवन जीता हूँ।

आगे के अध्ययन

प्रेरितों के काम 6:4



लूका 17:1

फिर उसने अपने चेहरों से कहा, "यह निश्चित है कि वे बातें जो पाप का कारण हैं, आएँगे परन्तु हाय, उस मनुष्य पर जिसके कारण वे आती हैं!

सभी राइनो प्रजातियों में विभिन्न प्रकार की त्वचा होती है। लेकिन इन सभी में एक चीज समान है: उनकी त्वचा मजबूत और मोटी होती है। एक वयस्क गैंडे की त्वचा लगभग 5 सेंटीमीटर मोटी होती है। लेकिन त्वचा जितनी मोटी होती है, एक गैंडे को अभी भी टिक्स जैसे पेसकी परजीवियों से बचने के लिए सावधानी बरतनी चाहिए। अपने मसीही जीवन में आप जिस सबसे बड़े परजीवी से निपटेंगे, वह अपराध का परजीवी है। शैतान आपके आनंद और शांति से जीवन को चूसने के लिए अपराधों का उपयोग करने का प्रयास करेगा। जब अपराध की बात आती है, तो गैंडे की तरह, आपके पास

"मोटी त्वचा" होनी चाहिए।

शब्द "अपराध" ग्रीक शब्द स्कैंडलन है, जिस शब्द से हमें स्कैंडल शब्द मिलता है। यह एक ऐसा शब्द है जिसकी तुलना उस हुक से की जाती है जो मूसट्रैप को ट्रिगर करता है। आपने यह कहावत सुनी होगी, "वह (या वह) जानता है कि कौन सा बटन दबाना है," उस बात का जिक्र करते हुए, आमतौर पर कुछ ऐसा कहा जाता है, जो अपराध को ट्रिगर करता है। सभोपदेशक 7, श्लोक 21 कहता है, "जो बातें कही जाती हैं उन पर ध्यान न देना।" जब आप अपराध को आते हुए देखें, तो पहचान लें कि यह एक ऐसा क्षेत्र है जहां शैतान आपको फंसाने की कोशिश कर रहा है। न सुनें। और यदि आप इसे सुनते हैं, तो इसे दिल पर न लें। अपराध के बटन से छुटकारा पाएं, इसलिए शैतान के पास है प्रेस करने के लिए कुछ भी नहीं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं आत्मा के नेतृत्व में हूँ। मैं किसी की बुराई नहीं करता, और मैं दूसरों के नकारात्मक शब्दों से प्रभावित नहीं होता। मैं प्यार करता हूँ क्योंकि मैं एक प्रेमी हूँ। मैं प्यार में चलता हूँ, अपराध के दायरे से बहुत ऊपर।

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 18:19



1 कुरिन्थियों 3:3

क्योंकि अब तक शारीरिक हो। इसलिए, कि जब तुम में ईर्ष्या और झगड़ा है, तो क्या तुम शारीरिक नहीं? और मनुष्य की रीति पर नहीं चलते?

व्याकरण में उपमा नाम की कोई चीज होती है। एक उपमा एक भाषण की एक आकृति है जिसमें एक चीज की तुलना दूसरे प्रकार की दूसरी चीज से की जाती है। जब भी आप "लाइक" या "अस" सुनते हैं, तो इसका मतलब है कि जिस चीज को "लाइक" या "अस" के रूप में वर्णित किया जा रहा है, वह उस चीज से अलग है, जिसकी तुलना की जा रही है। इसलिए आपको चिंता नहीं करनी चाहिए जब आप पढ़ते हैं कि शैतान "गर्जने वाले शेर" के रूप में चला जाता है। यानी आपको बता रहा है कि वह दहाड़ने वाला शेर नहीं है। वह केवल होने का दिखावा करता है।

आज के लिए हमारी आयत एक शक्तिशाली प्रश्न उठाती है: "क्या आप शारीरिक नहीं हैं, और पुरुषों के रूप में चलते हैं?" यह आपको कुछ महत्वपूर्ण बता रहा है। नई सृष्टि मसीही कभी भी "एक साधारण व्यक्ति" के रूप में चलने के लिए नहीं थी। विश्वास में आपका चलना है एक अलौकिक होने के लिए। आप अब शरीर में नहीं बल्कि आत्मा में हैं। अभी तय करें कि परिणाम आपके जीवन के हर क्षेत्र में भिन्न होने वाले हैं। आप में मसीह आपको एक असाधारण जीवन का अधिकार और पहुंच प्रदान करता है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं साधारण नहीं हूँ। मैं मसीह में एक नई सृष्टि हूँ, जो शैतान से श्रेष्ठ है। मैं महानता के लिए पैदा हुआ हूँ और कारनामे करने के लिए किस्मत में हूँ। मैं इस दुनिया में यीशु के लिए एक निशान बनाऊंगा जो कभी मिटने वाला नहीं है।

आगे के अध्ययन

भजन संहिता 82:6; रोमियों 8:9



यूहन्ना 8:32

और सत्य को जानोगे, और सत्य तुम्हें स्वतंत्र करेगा।”

आपका जीवन ज्ञान के अनुसार चलेगा, आपके पास रहस्योद्घाटन का स्तर है। एक मसीही बनने से पहले आपके पास जो ज्ञान है, वह एक बार फिर से जन्म लेने के बाद आपको बनाए रखने के लिए पर्याप्त नहीं है। नया आप एक अलग तरह का आहार चाहते हैं। यह सच्चाई की भूखी है। देखिए, सच और हकीकत में फर्क होता है। तथ्य स्वाभाविक हैं और इन्हें बदला जा सकता है। लेकिन सत्य स्थिर रहता है।

एक नई सृष्टि के रूप में, आप आध्यात्मिक क्षेत्र में रहते हैं, और वह क्षेत्र सत्य द्वारा नियंत्रित होता है। आपने अपना पूरा जीवन प्राकृतिक क्षेत्र में कार्य करने के तरीके के बारे में ज्ञान प्राप्त करने में लगा दिया है। अब आपको अपनी आत्मिक क्षमता को जीने के लिए वचन

के ज्ञान की आवश्यकता है। परमेश्वर का वचन मसीह में आपके नए जीवन के लिए पुस्तिका है। इसमें आपको ऐसी जानकारी मिलेगी जो आपको बताती है कि आपको क्या उम्मीद करनी है और चीजों को आपके लिए कैसे काम करना है। आप कौन हैं इसके बारे में सच्चाई की खोज करेंगे, और पता लगाएंगे कि आपका नाम क्या है ताकि आप इसमें चल सकें।

भविष्यवाणी की घोषणा

वचन मुझमें प्रबलता से बढ़ता और प्रबल होता है। मैं असहाय या निराश नहीं हूँ। मैं कभी भी भ्रमित या वंचित नहीं हो सकता, क्योंकि मेरे पास किसी भी स्थिति के लिए परमेश्वर का वचन है।

आगे के अध्ययन

2 कुरिन्थियों 5:17



रोमियों 12:3

क्योंकि मैं उस अनुग्रह के कारण जो मुझ को मिला है, तुम में से हर एक से कहता हूँ, कि जैसा समझना चाहिए, उससे बढ़कर कोई भी अपने आप को न समझे; पर जैसा परमेश्वर ने हर एक को परिमाण के अनुसार बाँट दिया है, वैसा ही सुबुद्धि के साथ अपने को समझे।

विश्वास राज्य की मुद्रा (पैसा) है जो आपको स्वर्ग को पृथ्वी पर लाने की क्षमता देती है। हम सभी को एक ही तरह का विश्वास दिया गया है। आज का हमारा धर्मग्रंथ हमें बताता है कि ईश्वर ने प्रत्येक व्यक्ति के लिए विश्वास का पैमाना दिया है। मेरा विश्वास आप से अधिक शक्तिशाली नहीं है। यह सब इस बारे में है कि आप अपने विश्वास के साथ क्या करते हैं।

विश्वास ज्ञान पर आधारित है, परमेश्वर के वचन से मिली जानकारी। यदि आप अपनी आत्मा को परमेश्वर के

वचन से भर देते हैं, तो आपका विश्वास बेहोश हो जाएगा। विश्वास काम करता है क्योंकि वचन आप में है, और वचन आप में आपकी स्थिति का जवाब देगा। विश्वास एक पेशी की तरह है। इसके बढ़ने के लिए आपको इसका इस्तेमाल करना चाहिए। जब कोई समस्या आती है, तो वह तुम्हारे लिए नष्ट होने का अवसर नहीं है। यह आपके विश्वास का प्रयोग करने का एक अवसर है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मुझमें काम करने वाला प्रभु जैसा विश्वास है। मेरी आत्मा परमेश्वर के वचन से भरी हुई है, और जब मुसीबत मेरा नाम पुकारती है, तो विश्वास उत्तर देता है। मेरा विश्वास पर्याप्त है, और यह विफल नहीं होगा।

आगे के अध्ययन

इब्रानियों 11:6



1 यूहन्ना 5:14-15

और हमें उसके सामने जो साहस होता है, वह यह है; कि यदि हम उसकी इच्छा के अनुसार कुछ माँगते हैं*, तो हमारी सुनता है। और जब हम जानते हैं, कि जो कुछ हम माँगते हैं वह हमारी सुनता है, तो यह भी जानते हैं, कि जो कुछ हमने उससे माँगा, वह पाया है।

पाने के लिए प्रार्थना नहीं की जाती है। प्रार्थना की जाती है क्योंकि हमें पहले ही मिल गया है। प्रवित्र बाइबल कहती है, "हम जानते हैं कि हमारे पास है।" पहली बात जो आपको जाननी है वह यह है कि वह आपकी सुनता है। जब आपको लगता है कि आपने पाप किया है, तो आप 100% निश्चित हैं कि परमेश्वर देखता है। फिर भी जब आप प्रार्थना करते हैं, तो आपको यकीन नहीं होता कि वह आपकी सुनता है। निश्चित रहें, परमेश्वर आपकी सुनता है। जब आप प्रार्थना करते हैं, तो आपकी आत्मा में जीत का एक नोट होना चाहिए क्योंकि बाइबल में

ऐसा कोई पद नहीं है जो कहता है कि परमेश्वर आपकी प्रार्थना का उत्तर "नहीं" या "प्रतीक्षा" के साथ देते हैं। बाइबल कहती है कि परमेश्वर की प्रतिज्ञाएँ हैं और आमीन हैं। वह आपको आपके दिल की इच्छाएं देगा।

परमेश्वर के साथ संवाद करना सीखें। यह कहने के बजाय कि आप प्रार्थना कर रहे हैं, कहें कि आप परमेश्वर से बात करना चाहते हैं। प्रार्थना कुछ ऐसा है जो आप करते हैं क्योंकि आप प्रभु के आत्मा के साथ संवाद करने का आनंद लेते हैं। प्रार्थना इतनी मीठी होनी चाहिए। जब आप प्रार्थना करते हैं, तो ऐसा व्यवहार करें जैसे आप किसी प्रेमी से बात कर रहे हैं क्योंकि आप हैं। प्रार्थना के लिए अपने जुनून को फिर से जगाएं, और ऐसे प्रार्थना करें जैसे आपने पहले कभी प्रार्थना नहीं की।

भविष्यवाणी की घोषणा

प्रभु के इस वर्ष में, मैं गुरु के करीब आ रहा हूँ। मैं अपने पहले प्यार में लौट आया हूँ, और मुझे उससे बात करने में समय बिताना अच्छा लगता है। चमत्कार मेरे लिए आसान होते हैं क्योंकि वे अंतरंगता से पैदा होते हैं।

आगे के अध्ययन

2 कुरिन्थियों 1:20



1 यूहन्ना 1:3

जो कुछ हमने देखा और सुना है उसका समाचार तुम्हें भी देते हैं, इसलिए कि तुम भी हमारे साथ सहभागी हो; और हमारी यह सहभागिता पिता के साथ, और उसके पुत्र यीशु मसीह के साथ है।

मुझे याद है जब मेरे एक पास्टर को एक विशिष्ट (खास) स्थान पर होना था, और वह देर से चल रहा था। उसने मुझे फोन किया और कहा कि उसे अपनी चाबी नहीं मिली। तुरंत, आत्मा के क्षेत्र में, मैंने ठीक-ठीक देखा कि उसकी कुंजियाँ कहाँ थीं। मैंने उसे बताया, और वह सीधे स्थान पर गया और अपनी चाबियाँ बरामद कीं। जब मैंने उसके साथ फोन काट दिया, तो मुझे अपनी चाबी नहीं मिली।

लोगों को यह विश्वास करना मुश्किल हो सकता है कि मैं अपनी खोई हुई चाबियों को खोजने के लिए अपनी

भविष्यवाणी की कृपा का उपयोग नहीं कर सकता, भले ही मैंने लाखों लोगों को भविष्यवाणी की हो। जब मेरी बात आती है, तो मैं मांग पर भविष्यवाणी नहीं कर सकता। मुझे विश्वास से घोषणा करनी है। आप देखिए, एक नबी आपके लिए एक उपहार है। एक नबी आपको जानकारी दे सकता है, लेकिन अगर आप अपने विश्वास का प्रयोग नहीं करते हैं तो यह कभी काम नहीं करेगा। जो कहा गया था उसे घोषित करें और अभ्यास करें। संदेशों के माध्यम से वापस जाओ और हर भविष्यवाणी शब्द को बाहर निकालो जो आपको दिया गया था। वचन को कार्य में लगाएं, और यह कार्य करेगा।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे जीवन में भविष्यसूचक अनुग्रह बढ़ रहा है। मेरे पास राज्य के रहस्यों को प्राप्त करने की क्षमता है। जब मैं बोलता हूँ, मैं पवित्र आत्मा को मुक्त करता हूँ। चीजें आगे बढ़ रही हैं, और कोई भी दुश्मन मुझे नष्ट नहीं कर पाएगा, चाहे मैं कुछ भी करूँ, यीशु के नाम पर!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 4:11-12



इब्रानियों 10:7

तब मैंने कहा, 'देख, मैं आ गया हूँ, (पवित्रशास्त्र में मेरे विषय में लिखा हुआ है) ताकि हे परमेश्वर तेरी इच्छा पूरी करूँ ।”

प्रभु के दास , पास्टर क्रिस, एक निश्चित स्थान पर ठहरे हुए थे, और रात के समय इमारत में आग लग गई। सभी लोग गली में निकल पड़े, कई अभी भी अपने पजामे में थे। कुछ समय बीत गया, और पास्टर क्रिस अभी भी इमारत से बाहर नहीं निकला था। अचानक, वह दिखाई दिया, पूरी तरह से कपड़े पहने, और लापरवाही से बिना किसी परेशानी के बाहर चला गया। यहां तक कि आग की एक इमारत भी उन्हें चरित्र से बाहर नहीं ला सकी।

प्रकाशन आपको चरित्र में रहने के लिए मिलता है। यह आपको बताता है कि आप कौन हैं। यीशु ने कहा, "पुस्तक के खंड में यह मेरे बारे में लिखा है। हे परमेश्वर,

मैं तेरी इच्छा पूरी करने आया हूँ।" वह चरित्र में रहा। कभी भी किसी चीज को अपने चरित्र से बाहर न निकलने दें। आप वह सब कुछ हैं जो वचन कहता है कि आप हैं। जब बाइबल आपको बताए कि आप अमीर हैं, चाहे आप अपने बैंक खाते में कुछ भी देखें, चरित्र में बने रहें। खराब बोलने या काम करने से मना करें। जब बाइबल आपको बताए कि आप चंगे हो गए हैं, तो चरित्र में बने रहें। कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप कैसा महसूस करते हैं या निदान क्या है, अपने शरीर पर उपचार की घोषणा करें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे सिर के मुकुट से मेरे पैरों के तलवों तक, मैं आज्ञा देता हूँ और घोषणा करता हूँ कि मैं ठीक हो गया हूँ! वृद्धि मेरे जीवन पर है। मेरा पैसा हर दिशा से आता है। पैसा आता है, और पैसा रहता है!

आगे के अध्ययन

इफिसियों 3:8



यूहन्ना 5:5-6

वहाँ एक मनुष्य था, जो अड़तीस वर्ष से बीमारी में पड़ा था। यीशु ने उसे पड़ा हुआ देखकर और यह जानकर कि वह बहुत दिनों से इस दशा में पड़ा है, उससे पूछा, "क्या तू चंगा होना चाहता है?"

जब यीशु इस व्यक्ति से मिले, तो बाइबल ने कहा कि वह व्यक्ति अड़तीस (38) वर्षों से एक दुर्बलता, दुर्बलता से ग्रस्त था। यीशु के पास उस समय और वहाँ इस व्यक्ति को पूर्णता में पुनर्स्थापित करने की शक्ति थी। इसके बजाय, वह उस आदमी से एक प्रश्न पूछता है: "क्या तुम चंगा होना चाहते हो?" यीशु ने क्यों पूछा, आपको आश्चर्य हो सकता है? ऐसा इसलिए है क्योंकि जीवन और मृत्यु आपकी जीभ की शक्ति में हैं। जब आप बोलते हैं, तो आप ध्वनि उत्सर्जित करते हैं, जिससे कंपन होता है। कंपन ऊर्जा पैदा करता है। ऊर्जा पदार्थ

बनाती है। पदार्थ को किसी भी चीज़ के रूप में परिभाषित किया जाता है जिसमें द्रव्यमान होता है और स्थान लेता है। तो, जब आप यह प्रश्न सुनते हैं, "तुम्हारे साथ क्या बात है?" वास्तव में क्या पूछा जा रहा है कि आप कौन सी आवाज कर रहे हैं?

पृथ्वी पर सब कुछ बोल रहा है। आपका शरीर बोल रहा है। आपका पैसा बोल रहा है। परमेश्वर चाहता है कि आप वापस बोलें। हर दिन बात करने वाले सत्र हों। यदि आप रात में जागते हैं, तो बात करना शुरू करें। तब तक बोलें जब तक आप सो न जाएं। आपके पास एक बात करने वाली रात होनी चाहिए (केवल पूरी रात की प्रार्थना नहीं)। नकारात्मक बातों के बारे में बात न करें। आप जिस तरह से अपना जीवन चाहते हैं, उसके बारे में बात करें। अपने लिए भजन गाएं, अपने लिए गीत बनाएं कि आप कितने महान हैं। जब आप बोलते हैं, तो आप उन चीजों को काट देते हैं जो आपके जीवन में नहीं हैं, और खुद को दूसरे स्तर पर ले जाते हैं।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे पास एक संभावना मानसिकता है। मैं अपने मुंह का इस्तेमाल सकारात्मकता के लिए करता हूँ। मेरे शब्दों के साथ, मैं नियंत्रित करता हूँ कि मेरे साथ क्या मामला है। मुझे दूसरे स्तर पर ले जाया जा रहा है। मेरा स्वास्थ्य बहाल हो गया है। मैं इतना धनी हो जाऊंगा, मेरे सारे शत्रु चौंक जाएंगे।

आगे के अध्ययन

यूहन्ना 6:63



लूका 19:13

और उसने अपने दासों में से दस को बुलाकर उन्हें दस मुहरें दीं, और उनसे कहा, 'मेरे लौट आने तक लेन-देन करना।'

व्यवसाय शुरू करने के लिए आपको जो कुछ भी चाहिए वह परमेश्वर के वचन में है। इस पद में "कब्जे" शब्द का शाब्दिक अर्थ है "व्यापार करना।" यह मंत्रालय की बात नहीं कर रहा है। यह एक बैंकर या एक व्यापारी के व्यवसाय को संदर्भित करता है। बैंकर पैसे और निवेश का सौदा करते हैं, और व्यापारी माल खरीदते और बेचते हैं। इसका मतलब है कि परमेश्वर आपसे उम्मीद करते हैं कि आपके पास पैसा होगा और इसे वापसी या लाभ के लिए निवेश करें। वह यह भी उम्मीद करता है कि आप उत्पादों या सेवाओं की खरीद और बिक्री में शामिल होंगे। संक्षेप में, आपको एक व्यवसाय की आवश्यकता है।

आपके व्यवसाय मॉडल का खाका उत्पत्ति 1, पद 28 में दिया गया है:

1. फलदायी बनो - एक गुणवत्ता वाला उत्पाद तैयार करें। आपको पहले एक उत्पाद चाहिए।
2. गुणा करें - आप जो उत्पादन करते हैं उसे उसी गुणवत्ता के साथ दोहराएं।
3. फिर से भरना - विकास के लिए तैयारी करें और इन्वेंट्री रखें।
4. डोमिनियन है - बाजार पर नियंत्रण रखें।

ध्यान दें कि उत्पत्ति में निर्देश एक आशीर्वाद के साथ शुरू होता है। आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ें, क्योंकि परमेश्वर ने आपको एक सफल व्यवसाय शुरू करने की कृपा दी है।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं जो भी व्यवसाय करता हूँ वह एक सदाबहार वृक्ष की तरह फलता-फूलता है। मैं हर तरफ विस्तार कर रहा हूँ, क्षेत्र ले रहा हूँ, और बाजार पर यीशु के नाम पर हावी हो रहा हूँ!

आगे के अध्ययन

नीतिवचन 13:22; व्यवस्थाविवरण 8:18



1 कुरिन्थियों 2:12-13

परन्तु हमने संसार की आत्मा* नहीं, परन्तु वह आत्मा पाया है, जो परमेश्वर की ओर से है, कि हम उन बातों को जानें, जो परमेश्वर ने हमें दी हैं। जिनको हम मनुष्यों के ज्ञान की सिखाई हुई बातों में नहीं, परन्तु पवित्र आत्मा की सिखाई हुई बातों में, आत्मा, आत्मिक ज्ञान से आत्मिक बातों की व्याख्या करती है।

एक आत्मिक शब्दावली है जिसका हम उपयोग करते हैं। बाइबल कहती है, "आध्यात्मिक बातों की तुलना आध्यात्मिक बातों से करना।" हम आध्यात्मिक बातों के लिए आध्यात्मिक शब्दावली का प्रयोग करते हुए आत्मिक बातें बोलते हैं। समस्या यह है कि आप सामान्य भाषा बोल रहे हैं जब आपको कुछ ऐसा बोलना चाहिए जो आत्माएं समझती हैं।

यीशु ने सामान्य भाषा का प्रयोग नहीं किया। इसलिए वह एक मरे हुए बच्चे से बात कर सकता था जो कोई भाषा नहीं सुन सकता था और उसे वापस जीवित कर सकता था। वह चीजों से बात नहीं कर रहा था। वह आत्माओं से बात कर रहा था। मृत्यु नाम की आत्मा उसकी आत्मिक भाषा को समझती है।

आपके जीवन में एक निश्चित स्तर होता है जब केवल आत्मिक ही आत्मिक के प्रति प्रतिक्रिया करता है। इससे पहले कि आप बैंक में ऋण से वंचित हों, एक आध्यात्मिक बैंक प्रबंधक होता है। जब भी कोई स्थिति आपके लिए बहुत कठिन हो जाती है, तो अब यह एक आध्यात्मिक समस्या है जिसके लिए आध्यात्मिक शब्दावली का उपयोग करते हुए आध्यात्मिक प्रतिक्रिया की आवश्यकता होती है। जब आप चाहते हैं कि चीजें आगे बढ़ें, तो घोषित करें कि आप कैसे स्थिति को बदलना चाहते हैं, और जुबान में जाएं। आत्मा में गियर बदलें। जब आप अन्यभाषा में बोलते हैं, तो आप पवित्र आत्मा की आग को मुक्त कर रहे होते हैं। आप आत्माओं से बात कर सकते हैं। आप ऐसा कर सकते हैं!

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे शरीर से बीमारी के हर निशान को भस्म करने के लिए पवित्र आत्मा की आग निकलती है। यह हर बाधा को राख कर देता है। मेरे जीवन या परिवार में कोई भी समस्या जिसने मुझे परेशान किया है, उसका उत्तर है आग!

आगे के अध्ययन

मरकुस 5:40-42; यूहन्ना 6:63



हागै 2:8

चाँदी तो मेरी है, और सोना भी मेरा ही है, सेनाओं के यहोवा की यही वाणी है।

मैं हमेशा कहता हूँ कि कॉकरोच मेरे घर में रोजा रखने आते थे। मुझे याद है 2007 में, प्रभु ने कहा था, "अपनी पत्नी से कहो कि वह काम करना बंद कर दे।" उस समय, हमारे पास चर्च था, और बिल तेजी से और उग्र रूप से आ रहे थे। लेकिन प्रभु ने कहा, "वे आपके बिल नहीं हैं। वो मेरे हैं।" अब, जब भी मुझे कोई बिल मिलता है, तो मैं उसे परमेश्वर के सामने रखता हूँ और कहता हूँ, "आपके पास बिल है।" आप देखिए, मैंने उस पद को पकड़ लिया है जो कहता है कि एक हजार पहाड़ियों पर मवेशी प्रभु के हैं। वह मवेशियों और पहाड़ियों का भी मालिक है। आपके पिता समझ से परे अमीर हैं। परमेश्वर के धन की तुलना में, जेफ बेजोस एक मजाक के रूप

में टूट गए हैं।

अगर जैज़ बेजोस ने कभी एक और पैसा नहीं बनाया और हर दिन एक मिलियन डॉलर खर्च किए, तो उसे अपना सारा पैसा खर्च करने में 500 साल से अधिक का समय लगेगा। फिर भी, बाइबल में उसके बारे में बात करने के लिए एक भी पद नहीं है। दूसरी ओर, आपको अमीर कहा जाता है। जब आपके पास कोई बुलावा होता है, तो आपके अंदर एक खिंचाव होता है। जब आप अपनी गरीबी से चिढ़ जाते हैं, तो इसका मतलब है कि समृद्धि की ओर एक खिंचाव है। जब कोई बुलावा आता है, तो आप उन चीजों को करना शुरू करते हैं जो आपने कभी नहीं सोचा था कि आप करेंगे, ऐसी चीजें जो आपके विचारों के खिलाफ जाती हैं। आपको समृद्ध होने के लिए कहा जाता है। उस बुलावट का जवाब दें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरे पिता अमीर हैं, और मैं टूटने से इंकार करता हूँ!

आगे के अध्ययन

भजन संहिता 50:10, 12; 2 कुरिन्थियों 8:9



इफिसियों 1:22-23

और सब कुछ उसके पाँवों तले कर दिया और उसे सब वस्तुओं पर शिरोमणि ठहराकर कलीसिया को दे दिया, (कुलु. 2:10, भज. 8:6) यह उसकी देह है, और उसी की परिपूर्णता है, जो सब में सब कुछ पूर्ण करता है।

एक कुत्ता और एक हाथी मिले। कुत्ते ने कहा, "मैं गर्भवती हुई और मैंने जन्म दिया। आप अभी भी गर्भवती हैं।" अगली बार जब वे मिले, तो कुत्ते ने वही बात दोहराई। हाथी ने कहा, "आराम करो। जब मैं जो ले जा रहा हूँ उसे वितरित करूंगा, तो पृथ्वी कांप उठेगी। और जब लोग उसे आते हुए देखेंगे, तो दौड़ेंगे।" आपका चमत्कार ऐसा ही है।

किसी को आपकी स्थिति के बारे में जो नकारात्मक बातें कहना है, उसके बारे में चिंता न करें। हमेशा ना कहने वाले होंगे, ऐसे लोग जिनके पास कहने के लिए कुछ भी अच्छ नहीं है। इस बात का भरोसा रखें कि आप कुछ बढ़िया ले जा रहे हैं। आप उसकी परिपूर्णता हैं जो सभी में सब कुछ भर देता है। बाइबल कहती है, "तू ईश्वर है।" एक की तरह काम करना शुरू करें। एक की तरह सोचें, बात करें, आगे बढ़ें और प्रतिक्रिया दें।

भविष्यवाणी की घोषणा

मैं संभावनाओं के प्रति सचेत हूँ। मैं सफल दिमाग वाला हूँ। मैं परमेश्वर को ढोता हूँ, और मैं असफल होने के लिए बहुत अधिक हूँ!

आगे के अध्ययन

प्रकाशितवाक्य 12:11



2 पतरस 1:19

और हमारे पास जो भविष्यद्वक्ताओं का वचन है, वह इस घटना से दृढ़ ठहरा है और तुम यह अच्छा करते हो, कि जो यह समझकर उस पर ध्यान करते हो, कि वह एक दिया है, जो अंधियारे स्थान में उस समय तक प्रकाश देता रहता है जब तक कि पौं न फटे, और भोर का तारा तुम्हारे हृदयों में न चमक उठे।

हमारे पास भविष्यवाणी का एक अधिक निश्चित वचन है, जो कि परमेश्वर का वचन है। यदि कोई भविष्यद्वक्ता आपसे बात न करे, तो भी परमेश्वर अपने वचन से आपसे बात करेगा। भविष्यवक्ता आपसे बात न करने का विकल्प चुन सकता है। लेकिन परमेश्वर को आपसे बात करने से कोई नहीं रोक सकता। यही प्रार्थना को इतना महत्वपूर्ण बनाता है।

प्रार्थना एक एकांत नहीं है। यह एक संवाद है। इसलिए बाइबल कहती है कि देखो और प्रार्थना करो। इसका मतलब है, जब आप प्रार्थना करते हैं, तो अपनी आत्मा को उसे सुनने के लिए समय निकालें। तुम अन्य भाषा बोलते हो, और वह अपनी आत्मा से उत्तर देता है। परन्तु आप उस उत्तर को तब तक कभी नहीं सुनेंगे जब तक आप परमेश्वर के वचन को नहीं जानते। वह आपके सिर में एक शास्त्र को फ्लैश करेगा। कभी-कभी वे आपको एक सहज विचार देंगे। आपके लिए यह महत्वपूर्ण नहीं है कि आप प्रभु को उस तरह से सुनें जैसे मैं उसे एक नबी के रूप में सुनता हूँ। तुम हो। अपने लिए प्रभु से प्रार्थना करें, देखें और सुनें।

भविष्यवाणी की घोषणा

जब भी मैं प्रार्थना करता हूँ, मेरी आत्मा में प्रगति होती है। प्रभु इस वर्ष में, मेरी सबसे बड़ी पिछली उपलब्धि बच्चों के खेल की तरह दिखेगी। मैंने अब तक जो कुछ भी हासिल किया है, उससे कहीं आगे जा रहा हूँ कि शैतान खुद चौंक जाएगा।

आगे के अध्ययन

हबकुक 2:1



अव्यूब 22:23-25

यदि तू सर्वशक्तिमान परमेश्वर की ओर फिरके समीप जाए, और अपने तम्बू से कुटिल काम दूर करे, तो तू बन जाएगा। तू अपनी अनमोल वस्तुओं को धूल पर, वरन्धो पीर का कुन्दन भी नालों के पत्थरों में डाल दे, तब सर्वशक्तिमान आप तेरी अनमोल वस्तु और तेरे लिये चमकीली चाँदी होगा।

मूल्य मापने के लिए पैसा आता है। और जिस तरह से आप देते हैं, उसमें एक मूल्य है, विशेष रूप से, देने के आपके मकसद में। देने का आधार उसके लिए है, आपके लिए नहीं। इसलिए हर देनेवाले पर आशीष नहीं होगी, और हर दशमांश को नहीं मिलेगा। प्रभु पैसे के बीज की तलाश में नहीं है। वह दिल के बीज की तलाश में है।

मलाकी 3, पद 7 कहता है कि जब तुम परमेश्वर के पास लौटोगे, तो वह तुम्हारे पास लौटेगा। क्या आपने इसे पकड़ लिया? वह यह नहीं कह रहा है कि वह लौटेगा, जैसे तुम्हारे पास वापस आने में। वह कभी कहीं नहीं गया। वह कह रहा है कि जब आपका हृदय उसके प्रति बदल जाएगा, तो आप सही मकसद से देंगे, और इस तरह के देने से आपके पास वापसी होगी। जब आपका दिल राज्य के लिए होता है, तो प्रभु आपकी रक्षा बन जाते हैं, और आपका पैसा सुरक्षित रहता है। तो, जब आप देते हैं तो आपको क्या करना चाहिए? अपना फोकस बदलें। जब आपका ध्यान सुसमाचार बन जाता है, तो आपका देना बदल जाता है, और आपका इनाम बदल जाता है। अपना हृदय यीशु की ओर लगाओ। जब तुम्हारा मन बदल जाएगा, तब तुम सोना धूल के समान बिछओगे।

भविष्यवाणी की घोषणा

मेरा बीज आत्माओं को जीतता है, शहरों का निर्माण करता है, विधवाओं और अनाथों की देखभाल करता है, और दुनिया भर में सुसमाचार की खुशखबरी भेजता है। मैं एक राज्य-दिमाग वाला दाता हूँ। मेरा पैसा सुरक्षित है, और वापसी की गारंटी है!

आगे के अध्ययन

मलाकी 3:7

सुरक्षा के लिए पवित्र शास्त्र का अंश

यशायाह 54:

14 मैं दूढ़ और धर्म से दूढ़ हूँ, और किसी भी संकट से दूर हूँ,
डरने की कोई बात नहीं है!

आतंक से दूर-रह करीब भी नहीं आएगा!

15 यदि कोई मुझ पर आक्रमण करे, तो मैं क्षण भर भी न समझूंगा,
कि परमेश्वर ने उन्हें भेजा है, और यदि कोई मुझ पर चढ़ाई करे,
तो उस से कुछ न निकले।

16 परमेश्वर ने लोहार बनाया, जो अपना गढ़ जलाता है,
और मारने के लिए हथियार बनाता है,
उसने विनाशक को भी बनाया है

17 परन्तु कोई भी हथियार जो मुझे चोट पहुँचा सकता है,
वह कभी गढ़ नहीं गया। जो कोई मुझ पर दोष लगाएगा
वह झूठा समझकर निकाल दिया जाएगा।
मैं परमेश्वर का सेवक हूँ इसलिए मैं यही उम्मीद कर सकता हूँ
कि परमेश्वर यह देखेगा कि सब कुछ मेरे लिए सबसे अच्छा काम करता है।

**यह वही है जो परमेश्वर मुझसे कहते हैं और
यह यीशु के नाम में विफल नहीं होगा!**



क्या आपने अभी तक यीशु मसीह को प्राप्त किया है?
हम आपको आमंत्रित करते हैं इस प्रार्थना के द्वारा प्रभु यीशु मसीह
को अपने जीवन का प्रभु बनाने के लिए

"हे परमेश्वर, मैं यीशु मसीह के नाम पर आपके पास आता हूँ। मैं अपने पूरे दिल से यीशु मसीह, जीवित परमेश्वर के पुत्र में विश्वास करता हूँ। मुझे विश्वास है कि वह मेरे लिए मरा और परमेश्वर ने उसे मरे हुआँ में से जिलाया। मुझे विश्वास है कि वह आज जीवित है। मैं अपने मुँह से अंगीकार करता हूँ कि आज के दिन से यीशु मसीह मेरे जीवन का प्रभु है। उसके द्वारा और उसके नाम से मुझे अनन्त जीवन प्राप्त है; मैं फिर से जन्मा हूँ धन्यवाद प्रभु, मेरी आत्मा को बचाने के लिए! मैं अब परमेश्वर का बच्चा हूँ। हल्लेलुयाह!"

आप बधाई के पात्र हैं! अब तुम परमेश्वर की संतान हो।

आप एक मसीही के रूप में कैसे विकसित हो सकते हैं, इस बारे में अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए, कृपया हमारे साथ संपर्क करें

UK: +44 3333 448 612

USA +1 240 781 6942

RSA +27 51 004 0209

WWW.UEBERTANGEL.ORG | WWW.GOODNEWSWORLD.COM



The GoodNewsWorld Helplines

USA: +1 (240) 781-6942

UK: +44 333 344 8612

RSA: +27 (51) 004-0209

www.goodnewsworld.com